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Ορκίζεται σήμερα
η νέα κυβέρνηση
ΠΑΣΟΚ: ΠΑΡΑΧΑΡΑΞΗ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΘΕΛΗΣΗΣ

Στις 11 σήμερα το πρωί ορκίζεται παρουσία του Προέδρου της 
Δημοκρατίας η πρώτη μεταβατική κυβέρνηση με πρωθυπουργό τον 
κ. Τζανή Τζανετάκη.

Με το αρνητικό δεδομένο της μη συμμετοχής του δεύτερου με­
γάλου κόμματος, του ΠΑΣΟΚ, η νέα κυβέρνηση κατά τεκμήριο θα 
εξασφαλίσει την εμπιστοσύνη της Βουλής καθώς θα στηριχθεί απο 
τη Νέα Δημοκρατία και τον Συνασπισμό της Αριστερός. Αυτό προ­
κύπτει τόσο απο τις δηλώσεις των κ.κ. Μητσοτάκη και Φλωράκη 
όσο και απο ανακοινώσεις των καθοδηγητικών οργάνων των δύο 
κομμάτων.

Σε δήλωσή του αμέσως μετά την οριστικοποίηση της συμφωνίας 
των δύο κομμάτων, ο εκπρόσωπος του κ. Παπανδρέου κ. Τσοχατ- 
ζόπουλος επεσήμανε ότι το αποτέλεσμα σημαίνει παραχάραξη της 
λαϊκής θέλησης κάι του εκλογικού αποτελέσματος όπως αυτό εκ­
φράστηκε στις 18 Ιουνίου.

Η ΠΟΡΕΙΑ
ΩΣ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ 

ΑΠΟΦΑΣΗ
Η απόφαση για την κατάληξη 

στην συγκεκριμένη λύση ήταν το 
κορύφωμα των ραγδαίων πολιτι­
κών εξελίξεων που δρομολογή­
θηκαν απο την Παρασκευή και 
κορυφώθηκαν χθες το πρωί.

Χρονολογικά οι πολιτικές εξε-
λίξεις

Σύμφωνα με έγκυρες δημο­
σιογραφικές πληροφορίες στο 
νέο σχήμα που θα είναι μεταβα­
τικού χαρακτήρα ανοικτό και 
προς νέα διεύρυνση όπως τουλά­
χιστον δήλωσε χθες ο κ. Τζανε- 
τάκης ο νέος Πρωθυπουργός θα 
κρατήσει και το υπουργείο Εξω­
τερικών με αναπληρωτή υπουρ­
γό Εξωτερικών τον μέχρι τώρα 
πρεσβευτή της Ελλάδος στις 
ΗΠΑ κ. Γεώργιο Παπούλια.

Κατά τις ίδιες πληροφορίες το 
υπουργείο Δικαιοσύνης θα ανα- 
λάβει ο πρόεδρος του δικηγορι­
κού συλλόγου. Αθηνών κ. Φώτης 
Κουβελης προσκείμενος στο Συ­
νασπισμό, στο υπουργείο Εσωτε­
ρικών ο δικηγόρος κ. Νίκος 
Κωνσταντόπουλος ή ο δημοσιο­
γράφος Γρηγόρης Γιανναρος, 
μέλος της πολιτικής επιτροπής 
του Συνασπισμού.

Για τα άλλα υπουργεία αναφέ­
ρονται: Για το Εθνικής Οικονο-

μίας, ο κ. Γ. Σουφλιας, 
Οικονομικών Α. Σαμαρας, Αμύ­
νης Γ. Βαρβιτσιώτης, ΥΠΕΧΩΔΕ 
Μιλτιάδης Εβερτ, Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφάλισε-

ων ή προεδρίας Ανδρέας 
Ανδριανόπουλος. Υπουργείο θα 
αναλάβει και ο βουλευτής και 
πρώην Δήμαρχος Θεσσαλονίκης 
Σωτήρης Κουβελας καθώς και οι 
βουλευτές της ΝΔ κ. Σωτήρης

Χατζηγάκης, Αννα Ψαρουδα- 
Μπενάκη (για το Παιδείας), Σταύ­
ρος Δήμας, Θανάσης Κανελλό- 
πουλος και απο το Συνασπισμό ο 
βουλευτής και πρώην υφυπουρ­
γός Αμύνης επι κυβερνήσεων 
ΠΑΣΟΚ κ. Στάθης Γιώτας.

Κατά τις ίδιες πληροφορίες 
δεν πρόκειται να μετάσχει στην 
κυβέρνηση του κ. Τζανετάκη ο κ. 
Στεφανόπουλος ή άλλο στέλε­
χος της ΔΗΑΝΑ.

το βράδυ της Παρασκευής:
Ο Πρόεδρος του Συνασπισμού 

της Αριστερός κ. Φλωράκης το 
βράδυ της Παρασκευής επισκέ- 
φθηκε τον Πρόεδρο της Δημο­
κρατίας κ. Χρ. Σαρτζετάκη και 
κατέθεσε την Τρίτη διερευνητική 
εντολή. Μετά τη συνάντηση ο κ. 
Φλωράκης δήλωσε στους δημο­
σιογράφους ότι «η προσπάθεια 
του Συνασπισμού ήταν να πετύ- 
χει τη συγκρότηση μιας κυβέρνη­
σης ευρείας αποδοχής απο τον 
πολιτικό κόσμο. Θετικό πρόσθε- 
σε ήταν το γεγονός ότι τόσο ο κ. 
Μητσοτάκης όσο και ο κ. Παπαν- 
δρέου δήλωσαν ότι δεν επιδιώ­
κουν την Πρωθυπουργία αυτής 
της κυβέρνησης. Δυστυχώς ό­
μως διευκρίνησε το ΠΑΣΟΚ δεν 
δέχθηκε στην κυβέρνηση αυτή

O k. Τζ. Τζανετάκης, εκλέγε­
ται βουλευτής της Α Αθηνών

την συμμετοχή η την στήριξη 
απο το κόμμα της ΝΔ. Έτσι δεν 
εκπλήρωσε την επιδίωξη την ο­
ποία εμείς βάλαμε, δηλαδή η κυ-

Ανυπόταχτες Σκέψεις

του Βαγγέλη Γρατςεα

από το Ί977 συνεχώς. Ηταν 
Αξιωματικός του πολεμικού 
Ναυτικού και υπηρέτησε α­
ξιωματικός των υποβρυχίων. 
Την επομένη του πραξικοπή­
ματος του 1967 παραιτείται 
διαμαρτυρόμενος και στη 
συνέχεια συλλαμβάνεται και 
εξορίζεται στα κύθηρα, όπου 
παρέμεινε τρία χρόνια. Συλ­
λαμβάνεται και πάλι με το κί­
νημα του Ναυτικού. Μετά

την αποκατάσταση της Δη­
μοκρατίας διορίζεται Γενικός 
Γραμματέας EOT το 1974 και 
από το 1977 εκλέγεται βου­
λευτής. Δίετέλεσε υπουργός 
Δημοσίων Έργων στην Κυ­
βέρνηση Γεωργίου Ράλλη. 
Στις τελευταίες εκλογές ή­
ταν πρόεδρος της Επιτροπής 
Εκλογικού Αγώνα της Ν Δ

μερνηση αυτή να είναι ευρείας 
ευρύτατης αποδοχής».

Ο κ. Φλωράκης απέκλεισε ω-
συνέχεια στη σελ. 4

ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΕ ΙΣΧΥ ΤΟ ΝΕΟ ΜΕΤΡΟ

Τώρα κάρτα ελέγχου
και τα παρκόμετρα τέλος

Άρχισε από χθες η εφαρμογή του πενθημέρου του θερινού ωραρίου λειτουργίας των 
εμπορικών καταστημάτων που θα διαρκέσει μέχρι το Σάββατο 26 Αυγούστου.

Στην διάρκεια του χρονικού αυτού διαστήματος τα καταστήματα θα λειτουργούν ως 
ακολούθως:

ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ 8.30-2, ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΚΑΕΙΣΤΑ

ΤΡΙΤΗ-ΠΕΜΠΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8.30-1.30 και 5.30-9μμ

ΣΠΟΥΔΑΙΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ |

Μίνι... Μπολσόϊ
αύριο στο Κηποθέατρο

(Ποιητική Συλλογή της 
καθηγήτριας δ/δας ΚΑΤΕ­
ΡΙΝΑΣ ΑΕΡΑΚΗ)

Πολύ χαίρουμαι όταν βλέπω 
τους δάσκαλους των παιδιών 
μας να ασχολούνται και με την 
Τέχνη του Λόγου. Σημειώνω τη 
λέξη «χαίρουμαι» γιατί, ύστερα 
από τον όγκο της δουλειάς του 
σχολείου, γράφουν και τα δικά 
τους προβλήματα σε στίχο της 
παράδοσης και στον ελεύθερο 
στίχο. Μέσ’ από τις σελίδες του 
βιβλίου, ξεπετιούνται οι χαρές 
και οι λύπες ανάλογα με τα πρό-

σωπα που θα της φέρουν της 
φαντασίας το μήνυμα. Τραγου­
δάει αναπολώντας τους μαθητές 
που πέρασαν από τα θρανία της. 
Ζει του Πολυτεχνείου το ολοκαύ­
τωμα. Ζει τα περήφανα παλικά­
ρια της Μάχης της Κρήτης. 
Γίνεται ποιήτρια αντάρτισσα για 
να μας δείξει της γυναίκας τη 
μορφή, καθώς θα πάρει μέρος 
στον κάθε αγώνα της λευτεριάς. 
- Παραθέτουμε το πρώτο ποίημα 
της Συλλογής, που έχει τίτλο, 
«Ήλθες».

Ήλθες μες στης Ζωής μου τ’ ανηφόρισμα 
και μούδωσες με τρυφερότητα το χέρι 
κ’ είχες επάνω σου κάτι ουράνιο, ασύλληπτο 
στο μέτωπό σου έλαμπ’ εν’ αστέρι.

Ήλθες σαν αύρα στο λιοπύρι, της Ζωής 
και σαν μαγιάτικο λουλούδι 
σαν μύρωμ' ανοιξιάτικης πνοής 
και σαν πολύτιμου βελούδου χνούδι.

Ήλθες σαν άνοιξης ψιθύρισμα 
μιας παναρμόνιας μελωδίας 
απόκοσμο φλογέρας λάλημα 
ήλθες σαν βλέμμα ευτυχίας.

Παρκόμετρο τέλος! Απο την 
Δευτέρα στην θέση του θα ισχύ­
ει η κάρτα ελέγχου στάθμευσης 
των οχημάτων. Πρόκειται για ένα 
ορθογώνιο παραλληλόγραμμο 
χαρτί πάνω στο οποίο αναγρά­
φονται μήνας, ώρες και ημέρες 
τις οποίες θα μπορεί ο οδηγός να 
σταθμεύει το αυτοκίνητο του. Το 
σύστημα αυτό το οποίο άρχισε 
να εφαρμόζεται δειλά-δειλά, αλ­
λά σταθερά πριν απο 6 χρόνια 
στην Θεσσαλονίκη και μόλις πριν 
απο 3 χρόνια στο γειτονικό Ρέθυ­
μνο (με επιτυχία) εφαρμόζεται 
στην πόλη μας με την κορύφωση 
μιας σειράς «συγκρούσεων» ανά­
μεσα στο Δήμο και τους οδη­
γούς, που αφορούσαν στην 
λειτουργικότητα των παρκόμέ- 
τρων. Απο την Δευτέρα όλα αυ­
τά θα ανήκουν στο παρελθόν. Οι 
δέκτες των κερμάτων έχουν ήδη 
αρχίσει να ξηλώνονται και ανα­
μένεται ότι μέχρι την Δευτέρα η 
διαδικασία αυτή που έχουν ανα- 
λάβει άνθρωποι του Δήμου θα έ­
χει ολοκληρωθεί.

«Είναι το καλύτερο σύστημα 
που μπορούσε να εφαρμοστεί» 
δήλωσε ο προϊστάμενος της Δη­
μοτικής Αστυνομίας κ. Γιάννης 
Δημητράκης και εξηγεί το γιατί:

«Πρώτο: Θα πάψουν να υφί-

Ήλθες σαν χρυσαυγής ροδόγελο 
σαν ξεγνοισιά της πρώτης νειότης 
σαν μυγδαλιάς το νυφοστόλισμα 
όταν ντυθεί με τον ανθό της.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Ήλθες πανέμορφη θεά του στοχασμού 
με την περίλαμπρή σου νειότη 
ήλθες σαν χάδι, σαν πνοή μικρού παιδιού 
ώ καλώς ώρισες χαρά μου πρώτη.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΡΑΤΣΕΑΣ
ΣΗΜ.: Το βιβλίο της δ/δας Κατερίνας Αεράκη, τυπώθηκε στις 
«ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΝΩΣΟΣ ΑΘΗΝΑ 1989. Το εξώφυλλο φιλοτέχνη­
σε η ζωγράφος, Ευδοκία Παπουλή. 

ΤΗΛ. 250.095

στανται παράπονα απο την πλευ­
ρά των δημοτών και δεν θα 
υπάρχουν χαμένες εργατοώρες 
για συντηρήσεις και αντικατα­
στάσεις των παρκομέτρων.

Δεύτερον: Αποκαθίσταται η 
εμπιστοσύνη των οδηγών-παρα- 
βατών προς την Δημοτική Αστυ­
νομία η οποία (εμπιστοσύνη) εί­
χε κλονισθεί αρκετά με το 
παλαιό σύστημα. Όμως δεν ήταν 
μόνο αυτοί οι λόγοι. Το παρκόμε­
τρο γινόταν τις περισσότερες 
φορές δέκτης αντικειμένων που 
καμιά σχέση δεν είχαν με κέρμα­
τα. Έτσι σε κάθε συλλογή κερμά­
των απο τα αρμόδια συνεργεία 
περιλαμβάνονταν κουμπιά, καπά­
κια απο αναψυκτικά, καρφίτσες 
και άλλα πανομοιότυπα αντικεί­
μενα τα οποία προκαλούσαν αν 
με τι άλλο φθορές στα παρ­
κόμετρα.

«Μέχρι σήμερα-είπε ο κ. 
Δημητράκης- το παρκάρισμα 
στους χώρους στάθμευσης κό­
στιζε στον οδηγό 20 δρχ. για μια 
ώρα. Αν υπολογιστεί σε εβδομα­
διαία βάση η στάθμευση θα 
στοίχιζε-με το παλαιό σύστημα- 
περίπου 1500 δρχ. Με την κάρτα 
το ποσό αυτό μειώνεται σε 600 
δρχ.»

Η κάρτα ελέγχου στάθμευσης 
των οχημάτων θα πωλείται απο 
το Δήμο και απο τα περίπτερα 
που βρίσκονται κοντά στους χώ­
ρους στάθμευσης.

Η τιμή της διαφέρει ανάλογα 
με τουςχώρους στάθμευσης που 
αναφέρονται πάνω σ’ αυτήν. Η 
πρώτη κοστίζει 30 δρχ. και περι­
λαμβάνει τις οδούς Βίγλας, Για-

μαλάκη, =ανθουδίδου, Πλαστή-

| ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κ Λ Ρ ΓΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ 
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ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Ν.Ο.Δ.Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΣΤΟΝ κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΝΕ Ηρακλείου της ΝΔ σε χθε­
σινή συνεδρίαση της απεφάσισε να στείλει το παρακάτω τηλε­
γράφημα στον Πρόεδρο του κόμματος κ. Κωνσταντίνο 
Μητσοτάκη.
«Κύριε Πρόεδρε,

Η Γραμματεία της ΝΕΕΑ Ηρακλείου ερμηνεύοντας και εκφρά­
ζοντας τα αισθήματα όλων των στελεχών και μελών του κόμμα­
τος μας στο νομό, σας απευθύνει μήνυμα συμπαράστασης και 
συμπαράταξης για την αληθινά γεναία σας απόφαση και τους 
πολιτικούς χειρισμούς σας των τελευταίων ημερών που είχαν 
σαν αποτέλεσμα να αρθούν τα αδιέξοδα της πολιτικής κρίσης 
προς όφελος της χώρας μας και του λαού μας.

Θέλομε να σας διαβεβαιώσομε κ. Πρόεδρε ότι τόσο τα στε­
λέχη όσο και η βάση του κόμματος στον νομό Ηρακλείου στέ­
κονται δίπλα σας έτοιμα να συνεχίσουν τον αγώνα κάτω απο την 
πανάξια ηγεσία σας για την εθνική συμφιλίωση, την πρόοδο και 
την ανάπτυξη του τόπου μας που εσείς κ. Πρόεδρε θέσατε στην 
προμετοπίδα της ιδεολογικής μάχης της Νέας Δημοκρατίας.

Για την Ν.Ε.Ε.Α Ηρακλείου
Ο Συντονιστής

Γ. Μ. ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Ακτινολογικό · 

Εργαστήριο του ια­
τρού Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ έ- 
χει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σύγχρο­
νης τεχνολογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
Οδός: Πλ. Κορνάρου 2 
Τηλ. 242587, 252264

ΒΕΚΚΑ

4^
251.628

DISCO DIVINA
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Φιλική ατμόσφαιρα και αξέχαστες βραδιές 
δίπλα στην πισίνα μας.
Τελείως ανανεωμένη.
DISCO DIVINA

Η μεγαλύτερη DISCO της Κρήτης.
Παραλία Γουβών.

Σας περιμένουμε
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ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ ΣΤΙΣ:

οδούς
Βιγλας 
Γιαμαλακη 
ΞαΥθουδιδου 
Πλαστηρα 
Τρικουπη 
Μακαρίου

IPX, 30

ΑΥΓ

ΣΕΠ

OKI

NOE

ΔΕΚ

Σπουδαίο καλλιτεχνικό γεγο­
νός αποτελεί για την πόλη μας η 
εμφάνιση αύριο στο Κηποθέατρο 
«Καζαντζάκη» των νέων χορευ­
τών και χορευτριών του παγκό­
σμιας φήμης μπαλέτϋυ Μπολσόϊ 
της Μόσχας, στα πλαίσια των εκ­
δηλώσεων του Δήμου «Ηράκλειο 
- Καλοκαίρι 89».

Το μπαλέτο, του οποίου επικε­
φαλής είναι η διάσημη χορεύτρια 
Μαρίνα Κοντράτιεβα, αποτελεί­
ται από 55 νεαρούς ταλαντού­
χους χορευτές και χορεύτριες 
απόφοιτους της Ακαδημίας χο­
ρού του Μπολσόϊ.

Η Ακαδημία αυτή η οποία ιδρύ­
θηκε πριν 226 χρόνια και έχει α- 
ναδεξει κατά καιρούς 
κορυφαίους σολίστ του είδους, 
αριθμεί 600 μαθητές, ενώ οι κα­
θηγητές φθάνουν σχεδόν τους 
300.

Εξέχουσα προσωπικότητα και 
επικεφαλής όπως αναφέρομε πα­
ραπάνω του μπαλέτου, είναι η 
Μαρίνα Κοντρατίεβα.

Λαμπρή χορεύτρια που ξεχώ­
ριζε από την υψηλή τεχνική του 
εξεζητημένου ύφους και την κλα­
σική τελειότητα των κινήσεων.

Η Μαρίνα Κοντράτιεβα χόρε-
I ψε και ενσάρκωσε τις ηρωίδες: 

Ζιζέλ, Αβρόρα (από την καψωμέ­
νη του δάσους), Μάσα (από τον 
Καρυοθραύστη), Οδέτη Οδίλλια 
(από τη λίμνη των κύκνων) Ιουλιέ- 
τα (από το Ρωμαίο και Ιουλιέτα) 
Κυρά των Δρυών (από τον Δον 
Κιχώτη) Κοπέλια (από την οπτο­

ί σία του τριαντάφυλλου) Μούσα 
I (από τον Παγκανίνι) Βακχίδα (νύ- 
I χτα της Βαλπουρίας) Σιρίνι (Μύ- 
I θος για την απάπη, Άννα 
I Καρένινα, Φρύγια (Σπάρτακος) 
I Συφλίδα (Σοπενιάνα) Κατερίνα 
I και κυρά του χάλκινου βουνού 
I (το πέτρινο λουλούδι). Ότανστα- 
I μάτησε να χορεύει, άρχισε να δι- 
I δάσκει στο συγκρότημα του 
I κρατικού μπαλέτου της Μόσχας 
I και μετά στο Μπολσόϊ, όπου δου- 
I λεύει ως σήμερα. Στο Μπολσόϊ α- 
I νανέωσε το μπαλέτο του

Μίνκους «Παχίτα» που είχε χορο- 
γραφήσει ο Πετιπά.

Οι χορευτές που θα παρουσια­
στούν αύριο στο Κηποθέατρο 
«Καζαντζάκη» θα πλαισιώνονται

από τους σολίστ Αντρέι Νικόνοφ, 
Αλεξέι Λάπτσιν, Βαλέρι Ανισί- 
μοφ, Μπορίες Εφίμοφ. Ναταλία 
Αχρίποβα, Μαρία Φιλίποβα. Γιού- 
λια Λέβινα. Γιούλια Βολοντίνα,

Αδέσμευτες απόψεις

ΠΛΡΛΞΕΝΛ ΕΚΛΟΓΩΝ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Η στήλη απούσιασε από την 
εφημερίδα για αρκετό καιρό. Η 
απουσία αυτή έγινε παρά τη θέ­
λησή μας. Δε φταίξαμε. Ο μό­
νος που έφταιξε ήταν ο 
παραθερισμός που κάναμε σε 
νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης. 
Αλλά ας είναι...

Και τώρα στο θέμα μας. Στο 
θέμα των εκλογών που εξακο­
λουθεί να είναι καυτό, όπως τον 
τρέχοντα μήνα, και επίκαιρο. 
Τη σοβαρότητα του θέματος 
την έχουμε ζήσει. Γι’ αυτό ας 
δούμε και τη φαιδρά του πλευ­
ρά. Ιδού, λοιπόν, μερικές περι­
πτώσεις.

Κάποιος, που ακούει στο ό­
νομα Στάθης, ακολουθούσε και 
αυτός με το αγροτικό του αυτο­
κίνητο το βουλευτή του, όταν ε­
πισκεπτόταν τα χωριά, κατά 
την προεκλογική περίοδο. Πριν 
μπουν σε κάποιο χωριό της Κά­
τω Μεσαράς, συνάντησαν έναν 
παπά που επέστρεφε από την ε­
ξοχή. Ο Στάθης σταμάτησε το 
αυτοκίνητο και κοιτάζοντας 
τον παπά του φώναξε:

— Πάτερ, με τις ευλογίες 
σας!

Ο εκπρόσωπος όμως του θε­
ού έτυχε να είναι από το αντί-

άκουσε το Στάθη, ξεστρούφη- 
ξαν τα γένια του και του φώνα­
ξε με όση δύναμη είχε:

— Με την κατάρα μου, αν­
τίχριστοι! !

Και μετά όρμησε να σπάσει 
τα τζάμια του αυτοκινήτου του 
Στάθη με τη βέργα που κρατού­
σε. Αλλά ευτυχώς δεν πρόλα­
βε. Ο Στάθης του αντιλήφθηκε 
έγκαιρα. Πρόλαβε, το λοιπόν, 
και έβαλε μπροστά το αυτοκί­
νητο του και εξαφανίστηκε.

Σε άλλο χωριό, καθόταν κά­
ποιος και έβαζε στοιχήματα με 
τους συγχωριανούς του για το 
κόμμα του. Στο τέλος πήρε το 
μάτι του κα κάποιο που καλ­
λιεργούσε μαρούλια. Κι αμέσως

του φώναξε:
—- Βάζεις στοίχημα;
— Και βέβαια βάζω! Πόσα 

βάζεις εσύ;
— Α, από σένα δε θέλω λε­

φτά. Με σένα δε βάζω χρήμα­
τα. Για να σε πονέσει, όταν θα 
χάσεις, θα βάλεις εσύ εκατό 
μαρούλια κι εγώ εκατό χι­
λιάδες.

Κι ο άλλος χωρίς να το 
σκεφτεί.

— Έγινε. Πάντως να ξέρεις
συνέχεια στη σελ. 5

ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΙΣ
ΣΕΥΧΕΛΕΣ

Ελάτε στις 3 και 4 Ιουλίου 
(Δευτέρα και Τρίτη) από 10 π.μ. — 10 μ.μ. 

στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Στην Έκθεση της 
ΕΛΛΗΝΟΙΤΑΛΙΚΗΣ 
Ότι αφορά το σπίτι.
Κερδίζετε ταξίδια στις Σεϋχέλες, 

Τυρολο, ποδήλατα και άλλα πλούσια δώρα. 
Ελάτε να γνωριστούμε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Τηλ. 237300.

κόμμα. Έτσι, μόλιςθετό

11ον χλμ. παλαιάς Εθν. Οδού Ηρακλείου-Ρεθύμνου · Τηλ 821.051-52

ΓΙΑ ΤΟΥΣ’ΜΕΡΑΚΛΗ4ΕΣ’
αστερία πάνω απ τις χαρουπιές
και χαμηΛές νότες....

ΠΑΤΟΥΣ ΚΑΛΟΦΑΓΑΔΕΣ...
κυνήγι κι οφτό του Ψηλορείτη...

ΠΑΤΟΪΣΜΟΪΣΑΦΙΡΑΙΟΪΣΣΑΣ...
η Κρήτη που θέλετε να δείχνετε....

Οι απαιτήσεις σας ανανέωσαν τις 
υπηρεσίες μας (ΣΕΡΒΙΣ-ΚΟΥΖΙΝΑ-ΤΙΜΕΣ)
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Κυριακή 2 Ιουλίου 1989
ΤΗΛ: 7701.911

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ
ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΩΝ ΣΕΑΠ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

11.00 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ

11.30 ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙ- 
ΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ.

12.00 Ο ΠΕΤΡΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΤΖΙΜΙ. 
Τηλεπεριοδικό για τους μι­
κρούς φίλους

12.45 ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ 
Η ΑΘΗΝΑ

13.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

13.50 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Τυ­
φλός άγγελος».

15.20 ΜΙΚΡΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ.

14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

14.15 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

14.45 ΑΝΟΙΧΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ

15.15 κιςιφερ

1 5.45 ΜΑΠΕΤ ΜΠΕΤΜΠΙΣ.

16.20 αντιλόπη, παιδική σειρά.

16.50 ΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

18.45 ΧΡΩΜΑΤΑ.

19.35 ΧΟΥΠΕΡΜΑΝ ΕΝΑΣ ΑΛ- 
ΛΙΠΤΙΚΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ.

20.05 ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΕΣ. 
Ο Στέφανοι; Λπναίος που πα- 
ρουαιάζει την εκπομπή, «ανα­
κρίνει» γνωστές προσωπικότη­
τες του καλλιτεχνικού χώρου 
και Οχι μΟνο

16.15 ΔΑΥΙΔ ΚΟΠΕΡΦΗΛΝΤ.
Ντοκουμέντο «Νοσοκομείο 
σκ υλών», τιτλοφορείται το ση­
μερινό 3ο επεισόδιο, της χιου­
μοριστικής σειράς.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

17.15 ΞΕΝΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑ. Η εκπομπή είναι αφιερω­
μένη στο συγκρότημα THE 
NEW ENGLISH ROCK SOENE’ .

17.55 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ. «Ο κ επιθε­
ωρητής» Αμερικάνικη κωμω­
δία του 1949 Σκηνοθεσία: χεν- 
ρι κοστερ. παίζουν: Ντάνι Κέι, 
ΓουόλτερΣλέζακ, Μπαρμπαρα 
Μηέιτζ. Διάρκεια: 110’

19.55 ΤΑ ΘΑΥΜΑΣΙΑ ΧΡΟΝΙΑ. 
Αμερικάνικη νεανική σειρά.

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

21.35 ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΜΟΥ ΑΓΑ­
ΠΕΣ. Ελληνική μουσική σειρά 
που μεταδίδεται σ επαναληγη

22.30 Η ΑΛΛΗ ΟΨΗ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙ­
ΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ.

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

21.40 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ. 
«Η ζωή ενός ανθρώπου»

23.45 ο τζετκ και ο χον­
τρός. Αμερικάνικη αστυνομι­
κή σειρά, που συνεχίζεται με 
το 13ο επεισόδια.

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

00.1 0 Ο ΤΖΕΙΚ ΚΑΙ Ο ΧΟΝΤΡΟΣ, 
(συνέχεια)

Δεύτερα 3 Ιουλίου 1989

16.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑ­
ΣΗ. Γαλλικά AVEC PLAISIR Μά­
θημά 10

17.00 ΚΑΝΤΙ ΚΑΝΤΙ. Παιδικό 
πρόγραμμα που προβάλλεται 
οε επαναληύη.

1 7.30 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ, «τσιγκο- 
λελέτα» και «Ταμ και Τζερι»

18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ — ΑΝΤΑΠΟΚΡΙ­
ΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ

19.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ

19.30 Η ΕΤ—1 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛ­
ΛΑΔΑ

20.00 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ ΜΙΚΡΟΥ 
ΜΗΚΟΥΣ

20.25 το συνεργείο Εύθυμη ελ 
ληνικη σειρά του ΤΟκη παηα- 
γιαννιδη. Παίζουν: Νίκος Λύκο- 
μήτρος, Αντωνης Κοτοαρης, 
χρηστός Μηίρος. (Επεισόδιο 
12οι

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

17.15 ΣΟΥΣΑΜΙ ΑΝΟΙΞΕ. Μετά 
γλωττισμένο επιμορφωτικό 
πρόγραμμα για παιδιά ηροσχο- 
λικης ηλικίας.

1 7.45 Ο ΠΑΡΑΜΥΘΑΣ. Αγγλική 
μουσική σειρά, ηου συνεχίζε­
ται με το 7ο επεισόδιό.

18.15 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΤΣΙΡΚΟΥ

18.45 ΜΕ ΒΙΟΛΙΑ ΚΑΙ ΜΕ ΚΛΑΡΙ­
ΝΑ. Ο ήχος αλλά και α απόη­
χος ενός επαγγελματικού τρα­
γουδιού εξετάζεται ατη σημε­
ρινή δεύτερη εκπομπή.

19.20 Ο μαύρος χρυςος. Ελβε­
τική σειρά, 13 ημιωρων επει­
σοδίων. Η παραγωγή βασίζεται 
στο ναυάγιο του Αμόκο Κάντιζ 
το 1978, που εηεφερε την οι­
κολογική καταστροφή της 
ακτής της Βρετάνης. Σήμερα 
ηροβαλλεται το 3ο επεισόδιό

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

21.40 ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕ­
ΡΑΣ.*'Μια του κλέφτη δυο του 
κλέφτη», κωμωδία του γνω­
στού συγγραφέα Φρανκ χο<ερ

19.55 ΣΤΟΥΝΤΙΟ 4

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

21 .40 ΩΡΑ ΓΙΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ- 
φο. «Δανιων». ιστορικό ταινία, 
γαλλικός παραγωγός 1983 Η 
σκόνοθεσία είναι του Αντρει 
Βαιντα. Στους πρωταγωνιστι­
κούς ρόλους εμφανίζονται οι: 
Ζεραρ Ντεπαρντιε. Αντζελα 
Γαυιντλερ. Διάρκεια; 136'.

00.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

00.20 παρασκήνιο. «Η τεχνο 
λόγια της αρχαίας Ελλαδας» εί­
ναι το θέμα της σημερινής εκ 
σομηής

24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

00.10 ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΘΡΥΨΑΛΑ.
Ελληνική σειρά σε σενάρια- 
σκηνοθεσία Γιώργου Σκουρτη.
Το σημερινό 7ο επεισόδιό έχει 
τίτλο «Ο απεργοσπάστης·.

Ρ/Σ ηράκλειου"-]
Κυριακή 2 Ιουλίου 1989

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μουσική καλή μέρα 
07.45 Εκκλησία και νιάτα
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Δίσκος είναι και

γυρίζει
10.30 Με τη φωνή του πα­

λιού χρονογράφου
11.30 Πάντα την Κυριακή
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Πάντα την Κυριακή
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Δεύτερα 3 Ιουλίου 1989
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κρητικά τραγούδια
11.30 Ηράκλειο ■ Καλο­

καίρι 89
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12 .10 Δυο λόγια ένα 

τραγούδι
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Κοντά στα σπορ
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ό,τι ήθελε προκόψει
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .00 Ηχοβολές, λογοβολές 

παρεμβολές
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6 .30 Πάρε με στο τηλέφωνο
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό ταξίδι
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Βραδυνή πτήση

10.15 Κλασσικές μεταγραφές
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 rm STEREO
Κυριακή 2

07.00 Πρωινό πρόγραμμα
07.30 Θ. Λειτουργία
09.30 Ελληνικά τραγούδια
10 .00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
11 .00 Κρητικά τραγούδια
11.30 Τραγούδια

1.00 Ειδήσεις
1.10 Μουσική
3.00 Ελαφρά τραγούδια

Ιουλίου 1989
4 .00 Ειδήσεις
4 .03 Ηχοχρώματα
6 .00 Ποικίλη μουσική
7 .00 Ροκ σκηνή
8 .00 Ειδήσεις
8 .10 Ελαφρά τραγούδια
9. 30 Παλιά τραγούδια

10 .00 Ειδήσεις
10 .03 Χορευτικές επιτυχίες

Δεύτερα 3 Ιουλίου 1989
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
09.00 Ειδήσεις
09.03 Κάτω από την λάμψη 

των άστρων
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά τραγούδια
12.00 Ειδήσεις
12.03 Δώδεκα και κάτι

1.00 Ειδήσεις
1.03 Ο απόηχος των ματς

2 .00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3 .00 Παγωτό καϊμάκι
4 .00 Ειδήσεις
5 .00 Τραγούδια
6 .00 Ειδήσεις

6 .05 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Μουσικές διαστάσεις
8 .00 Ειδήσεις
8 .15 Ραδιοσυχνότητες
9.00 Κλασσική μουσική

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM
Κυριακή 2 Ιουλίου 1989

07.00 Κυριακάτικο ξύπνημα 
09.00 Ελαφροϊκο τραγούδι 
11.30 Ημίωρο της Πάνιβαρ 
12.00 Μουσικό διάλειμμα 
12.30 Ημίωρο της Πάνιβαρ

1 .00 Νησιώτικα και 
Κρητικά

2 .00 Λογοτεχνικές σελίδες
3 .00 Από τον πλανήτη 

του ήχου

4 .00 Μοντέρνο Ελληνικό 
τραγούδι

5 .00 Διεθνείς ορχήστρες
6 .00 Λαϊκά
8.00 Ιριδισμοί

9.00 Ηχορεύματα
11.00 Νυχτερινό Μουσικό 

Εξπρές
03.00 Νυχτοπερπατήματα

Την Τετάρτη 
12 Ιουλίου 

η συνέλευση 
της ΟΑΣΝΗ

ΤΗΝ Τετάρτη 12 Ιουλίου στις 6μμ. 
θα πραγματοποιηθεί η Γενική Συνέ­
λευση της ΟΑΣΝΗ και όχι σήμερα ό­
πως είχε αρχικά προγραμματισθεί. 
Την απόφαση πήρε το Δ.Σ. της Ομο­
σπονδίας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σπάρος Καψωμένος του Εμ- 
| μανουήλ και της Ειρήνης το γέ­

νος Λιονάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στα Χανιά και η Μαρία 
Κριτσωτάκη του Ιωάννου και της 
Ευαγγελίας το γένος Βογιατζά- 
κη που γεννήθηκε στΰ Μοχό Η­
ρακλείου και κατοικεί στα Χανιά, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Μοχό Ηρα­
κλείου.

Ο Ηρακλής Χατζηανέστης του 
Ιωάνύου και της Βασιλικής το γέ­
νος Τσαγκαράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καρκαλούτσου Θεονύμφη του 
Ιωάννου και της Σουλτάνας το 
γένος Νταντούδη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τα φτερά του Έρωτα 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Η αρκούδα 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ανώμαλοι εραστές 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Πολύ σκληρός για να π'εθάνει 
«ΑΙΓΛΗ»
Παράθυρο στην Κρεβατοκάμαρα 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Οι Ατσίδες με τα μπλε 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο καβαλάρης των FM STEREO 
«ΑΜΟΡΕ»
Και δειλός και τολμηρός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
’’Όλο το 24ωρο

Χατζάκης K-Παπανδρουλιδάκη Ε. 
(οδ. 1821 αρ. 2)

•Απο 08.00-24.00
Στραταριδάκη-Παπυράκη Ε. (Πλ.

Χορνάρου)
•Απο 08.00-22.00

Ριζικιανός Α-Καλλέργη 8 (Θερίσ­
σου 6)

•Απο 08.00-20.30
Καρέλλη Ε. (οδός Κοζάνη)
Γκιουλμπαξιώτου-Τσαγκατάκη Α. 

(Λ. Κνωσού 54)

3/7* Όλο το 24ωρο
Ματζαπετάκης Σ. (Πλ. Αρκα- 

δίου 5)
• Μέχρι τις 12 μ.μ.

Μπουραντά Α. (Κυδωνιάς 10)
•Μέχρι τις 10 μ.μ.

Κουρουπάκη Α. (οδ. Εβανς 13)
•Μέχρι τις 8.30 μ.μ.

Κανακάκης X. (Καλοκαιρινού 
144)

Νεονάκη Κ. (Λ. 62 Μαρτύρων 
59)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΫΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κα
Θεραπευτήριο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αλεξανδράκη Οφθ/κα

3/7 Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
2-6-89

Σπιθάκης Κ., παλ. KATE 
Σφακιανάκη Μ., Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκης Δ., Λ. Ικάρου 
Μαυράκη Ε., Ν. Αλικαρνασσό

3-6-89
Γιαννούδης Β., Λ. Κνωσού 59
Καραπιδάκης Ε., Λ. 62 Μαρτύρων
Στοραΐτη Μ., Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
Γιόμελου Ε., Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
2-6-89

Μπαρκάτσας Ε., Λ. Κνωσού 150
Μαστρογιάννης, Ευαγγελί­
στριας 5

3-6-89
Χειμωνίτης Μ., Λ. Ικάρου 188
Παράσχος Γ., Λ. Κνωσού 56

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
3-6-89 

Κριτσωτάκης Κ., Απολλωνίας 32

I 1 ......................... . 1 "
I ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» | 
I ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ-- ΔΙΕΥΘΥΜ.Μ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

Αναδρομή στο παρελθόν, ναι. 
Απολογισμός των χρόνων που 
σημάδεψαν την πορεία αυτού 
του τόπου, ίσως. Σκέψεις για όσα 
ζήσάμε κριτική και αυτοκριτική 
μα και μια «θεώρηση» του σήμε­
ρα και του αύριο μέσα απο τις εμ­
πειρίες μιας πορείας που 
ξεκίνησε απο τα αμφιθέατρα των 
πανεπιστημίων, πέρασε απο τις 
συμπληγάδες των κοινωνικοπο- 
λιτικών ανακατατάξεων που γέν­
νησαν τις πρώτες ελπίδες για 
την Άνοιξη. Που γέννησαν τις 
ελπίδες πάνω στα χνάρια του 
χθες που μας πότισε με πίκρα, 
που άφησε πίσω του τα σημάδια 
της ήττας αλλά και που γέννησε 
την ελπίδα.

Απ’ αυτό το κοντινό παρελθόν 
που μοιάζει να ξεχάστηκε ο 
Σταύρος Καμπέλης μας στέλνει 
τα δικά του μηνύματα.

Μέσα απο το βιβλίο που μόλις 
χθες βγήκε απο το τυπογραφείο 
με τίτλο «ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝ» ο συγγραφέας 
στέλνει το δικό του μήνυμα: Να 
διδαχθούμε απο το παρελθόν 
απο τις εμπειρίες εκείνων των 
χρόνων. Να τοποθετούμε τα προ­
βλήματα στις πραγματικές τους 
διαστάσεις, χωρίς δογματισμούς 
και συναισθηματισμούς για τη 
συνέχεια μιας προσπάθειας που 
ποτέ δεν ολοκληρώνεται.

Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος 
στο επάγγελμα ο Συγγραφέας έ­
χει επιδείξει τα τελευταία χρόνια 
μια πλούσια κοινωνικοπολιτική 
δραστηριότητα με την έννοια ότι 
δραστηριοποιήθηκαν έντονα και 
απο διάφορα «πόστα» υπηρέτη­
σε την ιδέα της αποκέντρωσης 
της ανάπτυξης. Έχει ήδη πίσω 
του μια πολύπλευρη προσφορά 
που τον καταξίωσε ως μια ολο­
κληρωμένη προσωπικότητα.

Σήμερα κάνει ένα ακόμα βήμα 
με την έκδοση σε βιβλίο των ση­
μειωμάτων που έχει δημοσιεύσει 
μέχρι και το 1977 στις εφημερί­
δες της πόλης. Ο ίδιος για την

προσπάθειά του αυτή λέει ότι 
στόχο έχει «να δώσει μέσα απο 
τα πολιτικά χρονογραφήματα το 
κλίμα μιας καθοριστικής εποχής. 
Είναι αναφέρει μια περίοδος που 
προσφέρεται για συμπεράσματα 
αρνητικά μα και θετικά για όλους 
τους χώρους. Αναγνωρίζει ότι ί­
σως δεν δικαιώθηκαν οι ελπίδες 
και οι στόχοι δεν υλοποιήθηκαν 
αλλά επισημαίνει ταυτόχρονα να 
γίνουν συγκρίσεις του χθες με το 
σήμερα.

Το βιβλίο λέει δεν βγήκε τυ­
χαία. Το γεγονός ότι βρισκόμα-

ΓΡλΜΜΧΓΑ

στε σε μια ρευστή περίοδο 
βοήθησε να ωριμάσει η ιδέα της 
έκδοσης. Πολιτικός βαθύτατα ο 
συγγραφέας, επισημαίνει ότι η 
ρευστότητα συνεχίζεται μετά τις 
εκλογές.

Να ένας ακόμα λόγος που το 
βιβλίο «Γράμματα απο το παρελ­
θόν» είναι επίκαιρο όσο ποτέ και 
για το παρ^ν αλλά και για το 
μέλλον.

Την ευθύνη έκδοσης του βι­
βλίου είχε το βιβλιοπωλείο του 
Μαν. Κυριακή ενώ το εξώφυλλο 
φιλοτέχνησε ο Ρουσέτος Πανα- 
γιωτάκης.

Σε μια ατμόσφαιρα θερμής φι­
λίας και διάχυτης συναδέλφω­
σης, έγινε την περασμένη 
Πέμπτη 29-6-89 στο ξενοδοχείο

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 

Ο διάσημος παραγωγός ΚΛΩΝΤ Μ ΠΕΡΙ παρουσιάζει την πιο 
μεγάλη ταινία της χρονιάς. Την υπογράφει ο σκηνοθέτης των 
μεγάλων επιτυχιών ZAN ΖΑΚ ΑΝΝΩ

«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»
ΤΣΕΚΥ ΚΑΡΙΟ - ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ και το αρκουδάκι ΓΙΟΥΚ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935'
Μια ταινία του ΒΙΜ ΒΕΝΤΕΡΣ

«ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ» 
με τους ΜΠΡΟΥΝΟ ΓΚΑΝΤΣ - ΟΤΟ ΣΑΝΤΕΡ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΝΩΜΑΛΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ»

«ΑΙΓΛΗ» »
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

«ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΣΤΗΝ ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ»
Σκηνοθεσία ΚΕΡΤΙΣ ΧΑΝΣΕΝ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272 

Συγκλονιστική περιπέτεια. 
«ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΟΑΝΕΙ» 

ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ - ΑΛΑΝ ΡΗΚΤΑΜ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

«ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ»
Το πιο ολέθριο δίδυμο από τότε που ανακαλήφθηκε η νιτρο­
γλυκερίνη.

με τους ΝΤΑΝ ΑΙΓΚΡΟΥΝΤ-ΤΖΩΝ ΝΤΕΛΟΥΣΗ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.15, βραδινή 10.30 
«Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΤΩΝ FM STEREO» 

ΣΤΑΘΗΣ ΨΑΛΤΗΣ-ΚΑΙΤΗ ΦΙΝΟΥ

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390 

«ΚΑΙ ΔΕΙΛΟΣ ΚΑΙ ΤΟΛΜΗΡΟΣ» 
ΣΤΑΛΘΗΣ ΨΑΛΤΗΣ - ΚΑΙΤΗ ΦΙΝΟΥ

«Ξενία» της πόλης μας, με την 
παρουσία πολλών Ροταριανών 

\και τριών φιλοξενουμένων, η τα­
κτική συνεστίαση του Ροταρια­
νού Ομίλου Ηρακλείου. Κύρια 
θέματα της σημαντικής αυτής 
συγκέντρωσης ήταν ο εορτα­
σμός της λήξης της Ροταριανής 
χρονιάς 1988-89 και η παράδοσή 
της ηγεσίας του Ομίλου από το 
απερχόμενο στο νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο.

Μετά τις τυπικές ανακοινώσεις 
του Γραμματέα, ο Πρόεδρος του 
Ομίλου Ξεν. Καράμπελας, αφού 
καλοσώρισε με θερμά λόγια τους 
παράγοντες και τους ευχήθηκε 
μιά ευχάριστη βραδιά, ανέγνωσε 
τον πλούσιο σε έργα και επιτεύγ­
ματα απολογισμό της Προεδρίας 
του και με έκδηλη συγκίνηση ευ­
χαρίστησε ^ναν έναν τους συ­
νεργάτες του, μέλη του Διοικ. 
Συμβουλίου που τον βοήθησαν 
κατά την διάρκεια της χρονιάς, 
να φέρει σε πέρας τη δύσκολη α­
ποστολή του. Στη συνέχεια κάλε- 
σε το νέο Πρόεδρο Κώστα 
Βολτυράκη να παραλάβει τα διά­
σημα της Προεδρίας του Ομίλου 
και του ευχήθηκε επιτυχία στα 
μελλοντικά του καθήκοντα.

Ο Κώστας Βολτυράκης αμέ­
σως μτά και αφού ευχαρίστησε 
τονΞ. Καράμπελα που απο τώρα 
και στο εξής θα φέρει τον τίτλο 
του Ροταριανού Προπροέδρου, 
διάβασε το πρόγραμμα και τους 
στόχους που θα επιδιώξει το νέο 
Διοικ. Συμβούλιο κατά τη διάρ­
κεια της Ροταριανής χρονιάς 
1989-90. Είναι αξιοσημείωτο ότι 
μεταξύ των παρόντων στη συνε­
στίαση αυτή ήταν και τα παιδιά 
του Κώστα Βολτυράκη Σταύρος, 
γνωστός ήδη επιχειρηματίας του 
Ηρακλείου και η κόρη του Δάφ­
νη, φοιτήτρια του Παν/μίου της 
Γκρενόμπλ στη Γαλλία. Ήταν η 
πιο συγκινητική συμπαράσταση 
για για το νέο Ροταριανό 
Πρόεδρο.

Την ωραία και αξέχαστη αυτή ' 
βραδιά που άφησε σε όλους τους 
παρευρεθέντες έντονες και αλη­
σμόνητες συγκινήσεις, έκλεισε ο 
Ροταριανός Προδιοικητής Μαν. 
Πατεράκης που συγχάρηκε θερ­
μά τον Προπρόεδρο Ξ. Καράμπε­
λα και τη σύζυγό του Μαρίκα για 
τη μεγάλη τους προσφορά προς 
το Ρόταρυ και ευχήθηκε στο νέο 
Πρόεδρο Κώστα Βολτυράκη και 
στο νέο Διοικ. Συμβούλιο, επιτυ-^ 
χία στο έργο τους, υποσχεθείς α- 
μέριστη συμπαράσταση και τη 
βοήθειά του.

Την Παρασκευή 30 Ιουνίου έ­
γινε στη ΣΕΑΠ η τελετή απονο­
μής αποφοιτηρίων της 89 Α' 
ΕΣΣΟ. Με την παρουσία τους τί­
μησαν οι βουλευτές Ηρακλείου 
κ.κ. Σαρρής, Μπαντουβάς και 
Δαριβιανάκης, ο Δήμαρχος Η­
ρακλείου κ. Κληρονόμος και ο 
Δ/τής Νομαρχίας κ. Κακκαβάς 
επικεφαλής εκπροσώπων των υ­
πηρεσιών, πολιτικών και αστυνο­
μικών του Νομού.

Θαύμασα ιδιαίτερα τον συμπο­
λίτη μας υποστράτηγο Δ/ντή Πε­
ζικού ΓΕΣ κ. Φανουράκη. Δεν 
ξεχνά και βρίσκεται παρών σχε­
δόν σε όλες τις ορκομωσίες. Η 
παρουσία Ανωτάτων Αξ/ίτών 
στην τελετή δημιουργεί περισσό­
τερο σεβασμό. Συνδυάστηκε λοι­
πόν θαυμάσια τόσο ο Διοικητής 
της ΣΕΑΠ Ταξίαρχος κ. Αλεξά- 
κης, όσο και ο Δ/τής Πεζικού για 
πρώτη φορά να είναι Καστρινοί. 
Η επισημότητα συμπληρώθηκε 
με την παρουσία του Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου που 
χοροστάτησε στον Αγιασμό.

Για μας τους έφεδρους 
Αξ/κούς αποτελεί αναβάφτηση 
κάθε τελετή αποφοιτηρίων. Μας 
δίδεται η ευκαιρία να θυμηθού­
με και να θαυμάσομε το τυπικό 
κάθε κίνησης και ενέργειας συγ- 
κινεί ιδιαίτερα. Ακόμη σε κάθε 
αποφοίτηση συναντούμε φίλους 
Αζ/ί<ούς που κάποτε πέρασαν 
Διοικητές οι υπηρετούντες στη 
ΣΕΑΠ. Με τον στρατηγό ε.α. 
Μανόλη Τσαγκαρουλάκη βρεθή­
καμε κοντά την ώρα αναγνώσε- 
ως ημερήσιας διαταγής της 
Σχολής που ήτανε θαυμάσια και 
του είπα. Κουμπάρε θυμάσε τα 
δικά σου - λίγα χρόνια έχου νπε- 
ράσει από τότε που ήτανε αυτός 
Ταξίαρχος Διοικητής ΣΕΑΠ. 
Παρατήρησα ακόμη πως η Α' 
ΕΣΣΟ είχε ξεχωριστή παρουσία

τόσο κατά την απονομή όσο και 
κατά την καθιερωμένη παρέλα­
ση - τα θερμά μου συγχαρητήρια 
προς τον Διοικητή και τους 
Αξ/ί<ούς της ΣΕΑΠ για την εκ­
παίδευση. Στους νέους ΔΕΑ εύ­
χομαι επιτυχία στα νέα τους 
καθήκοντα. Δεν έλλειμαν και οι 
αναμνήσεις ■ θυμήθηκα φίλους 
και όμορφες μέρες · σ’ αυτούς 
εύχομαι να είναι καλά και να μην 
μας ξεχνούν. Εκεί συνάντησα 
τον παπά Νίκο Νεονάκη από τον 
Αγιο Γεώργιο Πόρου. Είπαμε τα 
δικά μας Μεσαρίτικα. Ο αδελ­
φός του Γιώργος, κάτοικος Βα- 
γιωνιάς, είναι ο πρώτος 
σύντεκνος που έκαμα το 1941, 
ήμουνα μόλις 14 χρονών.

Καπετάνιος Αξιωματικός ο 
παπά Νικολής με πολεμική δρά­
ση στην Γερμανική κατοχή στη 
Μέση Ανατολή, είναι γνωστός 
στην Κοινωνία του Μεγάλου Κά­
στρου. Τον πήρα μαζί μου στο 
αυτοκίνητο και όταν φθάσαμε 
στο σπίτι του επέμενε να κατε- 
βώ για καφέ. Δεν μπορούσα να 
του χαλάσω το χατήρι και έτσι 
βρήκε για λίγο τον μπελά της η 
φιλόξενη παπαδιά. Ευχαριστώ 
και τους δύο γιατί με υποχρέω­
σαν ειλικρινά με την αγάπη τους. 
Θαύμασα ιδιαίτερα την φωτο­
γραφία του καπετάν παπά με τα 
πολλά παράσημα - περιμένω να 
μου δώσει μια, όπως μου υπε- 
σχέθη. Εγώ του χαρίζω μια μαν­
τινάδα της στιγμής. Και που 
ταιριάζει σ' ένα αντρειωμένο. 
Στη Βαγιωνιά της Μεσαράς 
και με περίσσια χάρη 
γεννήθηκες αδάμαστο 
της Κρήτης παλικάρι.

Με το καλό και στην επόμενη 
απονομή. Ευχαριστώ για την 
πρόσκληση.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΑΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Τετάρτη 5 Ιουλίου ε.ε. και ώρα 21.00 με την ευκαιρία 

της νέας Ροταριανής χρονιάς θα δοθεί ο θερινός μας χορός 
στο ξενοδοχείο «Απολλώνια» ■ στην ταβέρνα.

Προσκαλούνται όλοι οι Ροταριανοί να προσέλθουν με τις 
οικογένειές τους και τους φίλους τους. Συμμετέχουν και οι νέ­
οι του Youth Exchange.

Κρατήσεις: Τηλέφωνα 222.818 ■ 226.035.
(Εκ του Ρ.Ο.Η.)

ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ - ΕΚΛΡΟΜΗ

Στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Η Μικτή Χορωδία Αγ. Δημητρίου

στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων της, διοργανώ- 
νει ένα πλούσιο ολοήμερο πρόγραμμα Κρουαζιέρα - Εκδρο­
μή στη Σαντορίνη, στις 15 Ιουλίου 1989.

Πληροφορίες - εγγραφές στο Τουριστ. Γραφείο

ROUND TRAVEL
Πλ. Ελευθερίας & Δαιδάλου 34

Τηλέφ. 228413 - 228435 Κα Κατερίνα.

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕΡΑΚΗ
Πλατεία Αναλήψεως - Τηλ. 220302

Έναρξη 3 Ιουλίου
Εγγραφές

Δευτέρα - Παρασκευή 11-1 & 6-9.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

1) ΊΟήμερος · Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ

2) 12ήμερος ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημα στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

ΨΗΦΟ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΑΣ
ΞΕΧΑΣΤΕ την υήφο που δώσατε στους άλλους και μηφίστε τώρα 
τον εαυτό σας, προσφέροντας του μια από τις πολλές εκδρομές που 
μπορούμε να σας προσφέρουμε από το Γραφείο μας: 
- ΜΠΑΝΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΓΙΑ - ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ 
- ΣΕΙΧΕΛΕΣ - ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΜΑΛΑΙΣΙΑ 
- ΓΑΛΛΟΙΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ 
- ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΜΟΝΑΧΟ
- ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΜΑΔΡΙΤΗ
- ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΑ ΚΥΠΡΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΩΣΙΑ 
- ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Και πολλές - πολλές άλλες εκδρομές 
και κρουαζιέρες για όλο τον κόσμο. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

CRETA PLAN ■ TRAVEL
Τηλ. 241415 - 241131.
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ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΟΝΤΑ
ΣΤΗΝ Α ΥΣΗ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ

Ο Πρόεδρος Βασιλείου σε δη­
λώσεις του προς το Ραδιοφωνι­
κό Ίδρυμα Κύπρου, μετά τη 
προχθεσινοβραδυνή κοινή συ­
νάντηση στη Νέα Υόρκη με τον 
Ραούφ Ντεκτας, είπε ότι η συνάν­
τηση σε αντίθεση με τις προη­
γούμενες κάλυψε θέματα που 
αφορούν την ουσία του Κυπρια­
κού στο πλαίσιο της εισαγωγικής 
δήλωσης που έκαμε ο Γ.Γ. του 
ΟΗΕ κ. Περεζ Ντε Κουεγιάρ.

Σ’ αυτή τη δήλωση, πρόσθεσε 
ο κ. Βασιλείου, ο Γενικός Γραμ- 
ματέας περιέγραψε τις βασικές 
ιδέες που θα μπορούσαν να απο- 
τελέσουν τη βάση του περιγράμ­
ματος συμφωνίας πάνω στην 
οποία θα ήταν δυνατό να γίνει 
μια ουσιαστική διαπραγμάτευση 
για οριστική λύση του Κυπρια­
κού. Μ’ αυτή την έννοια, είπε ο 
κ. Βασιλείου, μπορούμε να μιλού­
με για πρόοδο, όχι όμως για 
πρόοδο με την έννοια κάποιου εί­
δους συμφωνίας μεταξύ μου και

του κ. Ντενκτας.
Επίσης επεσήμανε τη δήλωση 

του Γενικού Γραμματέα ότι θα 
διαδραματίσει ενεργότερο ρόλο 
για να βοηθήσει στην εξεύρεση 
δίκαιης και βιώσιμης λύσης.

Απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση, ο κ. Βασιλείου, είπε ότι α­
πέχουμε πολύ από λύση αλλά 
είμαστε πιο κοντά σ’ αυτή παρά 
χθες.

Δηλαδή, πρόσθεσε, δίδω ιδιαί­
τερη σημασία στο γεγονός ότι 
μπαίνουν κάτω ορισμένες βασι­
κές αρχές μέσα στο κείμενο του 
γενικού γραμματέα που πρέπει 
να βοηθήσουν, αν υπάρξει ανά­
λογη καλή θέληση στη διαμόρ­
φωση αυτού του περιγράμματος 
συμφωνίας.

Εξάλλου, απαντώντας σ’ ερώ­
τηση αν είναι γενικά ικανοποιη­
μένος από το αποτέλεσμα, ο 
πρόεδρος Βασιλείου είπε ότι θα 
ήταν πραγματικά ικανοποιημέ­
νος αν είχαν καταλήξει σε συμ-

φωνία. Αλλά, πρόσθεσε, έγινε 
ένα θετικό βήμα, και πρέπει να 
δουλέψουμε με συνέπεια, με σο­
βαρότητα ·για να υπάρξει 
πρόοδος.

Σε δηλώσεις του ο Τουρκοκύ­
πριος ηγέτης κ. Ντενκτας εξέ- 
φρασε την ελπίδα ότι μέχρι τον 
Σεπτέμβριο θα ολοκληρωθεί το 
περίγραμμα μιας συμφωνίας.

Επίσης ανέφερε ότι οι κ.κ. Κα- 
μιλιον και Φευσελ θα συνεχίσουν 
τις χωριστές επαφές και θα διευ­
θετούν συναντήσεις μεταξύ του 
κ. Βασιλείου και του ίδιου.

Αλλά, πρόσθεσε, το περίγραμ­
μα θα ετοιμασθεί από εμάς και 
όχι από τον γενικό γραμματέα.

Περαιτέρω είπε ότι ο γενικός 
γραμματέας έχει τις δικές του ι­
δέες και οι συνεργάτες του του 
έχουν συνοψίσει τις απόψεις των 
δύο πλευρών και τι είναι δυνατό 
να δεχθούν.

ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΕΟΚ
ΖΗΤΑ Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΒΟΥΛΗ

Η Κυπριακή Βουλή ενέκρινε 
αργά προχθές το βράδυ κατά 
πλειοψηφία ψήφισμα που υπέβα­
λαν οι κοινοβουλευτικές ομάδες 
του δημοκρατικού συναγερμού 
και του δημοκρατικού κόμματος, 
και το οποίο καλεί την κυβέρνη­
ση να προχωρήσει χωρίς περαι­
τέρω καθυστέρηση εντός του 
1989 στην υποβολή αίτησης για 
πλήρη ένταξη της Κύπρου στην 
Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοι­
νότητα.

Στο ψήφισμα εκφράζεται με-

ταξύ άλλων η πεποίθηση ότι η έν­
ταξη της Κύπρου στην ΕΟΚ θα 
αποτελέσει παράγοντα σταθερό­
τητας και προόδου και θα βοηθή­
σει στην επανένωση της Κύπρου 
και τη λύση του Κυπριακού με 
βάση τις διεθνώς αναγνωρισμέ­
νες αρχές δικαίου και τον κώδι­
κα συμπεριφοράς της Ευρώπης.

Στο ψήφισμα τονίζεται εξάλ­
λου ότι η ένταξη στην ΕΟΚ δεν 
πρόκειται να επηρεάσει την αδέ­
σμευτη πολιτική της Κύπρου και 
τις σχέσεις της με άλλες χώρες.

τράπεζα
πΑηροφοριώυ

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
ΚΩΒΑΙΟΥ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ
Ο πρόεδρος της ΕΡΤ Αντώ- 

νης Κωβαίος ύστερα απο τις τε­
λευταίες εξελίξεις υπέβαλε την 
παραίτηση του στον υφυπουρ­
γό Τύπου Δημήτρη Γκλάβα.

Η επιστολή του κ. Κωβαίου 
έχει ως εξής:

«Κύριε Υφυπουργέ, 
Και τώρα που τα θύματα ταυ­
τίστηκαν με τους θύτες και οι 
αγώνες ενώθηκαν με τους διωγ­
μούς, σας υποβάλλω την πα­
ραίτηση μου απο τη θέση του 
προέδρου διευθύνοντος- 
συμβούλου της ΕΡΤ Α.Ε. Πα­
ρακαλώ να διαβιβάσετε στην 
κυβέρνηση που μετέχετε την ευ­
γνωμοσύνη μου για την τιμή 
που μου προσέδωσε τοποθε­
τώντας με επικεφαλής των 
κρατικών μέσων επικοι­
νωνίας».

ΗΛΙΟ0ΕΡΜΑ VOLCANO
δώστε
πληροφορίες yia

άπορες 
ΠΜλήαεις 
ενοικιάσεις 
ερκ«σί« 
συνοικέσια

• ΑΝΤΟΧΗ · ΑΞΙΟΠΙΣΤΑ
• ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ
Τρία στοιχεία που μας 
φέρνουν μπροστά.

ΤΙΜΕΣ ΣΩΣΤΕΣ
gui σιγουριά και διάρκεια σι η* α^ε3ία σας
Κυρ Αουκάρενς 12-71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 280 665;

Τηλ. 251.015, 257.508
(Δ896) 1-3

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ ■ ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ■ ΗΧΟΥ

προτάσεις κουεγιάρ για 
όθες τις πτυχές του κυπριακού

Η εφημερίδα «Φιλελεύθερος» 
αποκαλύπτει στην χθεσινή της έκ­
δοση πρόνοιες των ιδεών, τις ο­
ποίες ο Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Περέζ 
Ντε Κουεγιάρ υπέβαλε προς τον 
Πρόεδρο Βσ '.λείου και τον 
Τουρκοκύπριο ηγέτη κ. Ντενκτάς, 
κατά την κοινή συνάντηση τους 
που πραγματοποιήθηκε στη Νέα 
Υόρκη την περασμένη Πα­
ρασκευή.

Η εφημερίδα γράφει ότι σύμ­
φωνα με πληροφορίες από ενημε­
ρωμένες πηγές, οι ιδέες του - 
Κουεγιάρ καλύπτουν όλες τις βα­
σικές πτυχές του Κυπριακού και 
ιδιαίτερα τα λεγάμενα θέματα της 
πρόταξης. Συγκεκριμένα προ- 
νοούν σαφώς ότι θα πρέπει να γί­
νουν αποδεκτές και να εφαρμο­
στούν οι τρεις βασικές ελευθερίες 
(διακινήσεις, εγκατάστασης και 
περιουσίας). Μιλούν για «εκσυγ­
χρονισμό» των εγγυήσεων που 
προνοούνται από τις συμφωνίες

τής Ζυρίχης, αφήνοντας όμως στα 
μέρη να προχωρήσουν στην έρμη 
νεία αυτού του όρου. Η συμμετο­
χή του Συμβουλίου Ασφαλείας 
στο σύστημα των εγγυήσεων μένει 
ανοικτή προς συζήτηση.

Γίνεται λόγος για ταχεία απο­
χώρηση των κατοχικών στρατευ­
μάτων και συμπλήρωση της 
αποχώρησης πριν από τον σχήμα-

ετησια μείωση τους, μέχρι την 
πλήρη αποχώρησή τους.

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΑΚΟ
Αεροψεκασμοί για την κατα­

πολέμηση του δάκου της ελιάς 
θα αρχίσει από τη Δευτέρα 3 Ιου­
λίου. Ο αεροψεκασμός θα γίνει 
στις περιοχές Γκαγκάλες, Αγιοι 
Δέκα, Βαγιωνιά, Διονύσιοι, Στέρ­
νες, Στάβιες, Στόλοι, Λούρες και 
Ασήμι. Την Τρίτη θα συνεχιστεί 
στις περιοχές των κοινοτήτων 
Βασιλειών, Αγίου Σύλλα, Κάτω 
Αονονών και Λ" " ' Λοχανώ'

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Λ/. Υόρκης 164,200170,936
Δ. Γερμανίας 83,979 87,424
Γαέΐθίας 24,620 25,635
ΑγγΓ)ίας 254,153264,580
Εθβετίας 97,679101,707
ΟΘΡανδίας 74,145 77,202
ΐταπίίας 11,548 12,024
Δανίας 21,480 22,365
Αυστρίας 11,871 12,360
Σουηδίας 24,556 25,568
Νορβηγίας 22,839 23,780

ΣΤΕΛΛΑ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗ

πσμό μεταβατικής Κυβέρνησης. 
Προνοείται παρουσία ίσου αριδ 
μού Ελληνικών και Τουρκικών 
στρατευμάτων, με βάση τη συνθή­
κη Συμμαχίας. αλλά σε ελάχι­
στους αριθμούς και με προοπτική

ΔΗΛΩΣΗ
■ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Ως απλός πολίτης - μηφοφό- 
οος. που βρέθηκα ξαφνικά να γί­
νομαι από τρίτους σκαλοπάτι για 
ν' ανέβει στην εξουσία η Δεξιά, αι­
σθάνομαι αγανάκτηση και προ­
παντός ντροπή. Διευκρινίζω δε 
στην ηγεσία του Συνασπισμού, 
πως αν ήθελα να πάω στην Δεξιά, 
δεν θα πήγαινα μέσω του μηφο- 
δελτίου του, μα απ’ ευθείας και ό­
ταν ήμουν είκοσι χρονών, δίχως 
νάχω στο μεταξύ ρημάξει την ζωή 
μου για χάρη κάποιων ιδεών.

Λυπάμαι και οργίζομαι για το 
κατάντημα ενός όμορφου μα και 
τόσο ματωμένου και μακρόσυρ- 
του ονείρου.

Σ. Στανρακάκης 
Δημοσιογράφος

Με τα άριστα και πρωτοποριακά υλικά μας μπορούμε να 
σας απαλλάξουμε μόνιμα από κάθε πρόβλημά σας μικρό 
ή μεγάλο.

Μ.Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ ΟΕ
Τα τεχνικά συνεργεία μας αναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, πισίνων, σωλήνων 
κ.λ.π.

ΑΝΩΓΕΙΩΝ 54 (περιοχή Mix. Αρχαγγέλου)
• Οι εγγραφές για θερινά εντατικά 
τμήματα συνεχίζονται.

Έναρξη 3 Ιουλίου
ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 

ΤΗΛ: 256-701
Τηλ. 256.220

ΜΟΥΣΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ-ΤΑΒΕΡΝΑ

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ, ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΥΝΤΗΡΑΚΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ · ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΔΑΚΗ · ΤΗΑ. 210.701-235.989

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕ­
ΩΝ και Μ ■ MODE.

Πλήρες σύγχρονο καρδιο­
λογικό CHECK - UP με υπερή­
χους και άλλες εξετάσεις. 
Ιδομενέως 38, έναντι «Αστό- 
pia» 9-1 π.μ. και 6-8,30 μ.μ.

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος 

τέως Διευθυντής ιατρός εις 
Β.Ν., μετεκπαιδευθείς εις 
BROUSSAIS Παρισίων. Υπε- 
ρηχοκαρδιογράφημα καθη­
μερινώς.

Τηλ. 226240 και 286565.

ΠΡΟ-ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
RENAULT 19

Έχουμε εξασφαλίσει 
μερικά κομμάτια Renault 19 

Ελάτε να τα δείτε!
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Για το εδαφικό γίνεται αναφο­
ρά όχι μόνο στα ποσοστά του ε­
δάφους, αλλά και στον αριθμό 
των προσφύγων που θα επιστρέ- 
μουν ώστε να περιοριστεί στο ε­
λάχιστο ο αριθμός των Ελλήνων 
Κυπρίων που ζούσαν στην περιο­

χή η οποία θα μείνει υπο Γουρ- 
κοκυπριακή Διοίκηση. Έτσι δεύ 
θα διαταραχθεί η Τουρκοκυπρια- 
κή πλειομηφία έστω και αν επι- 
στρέμουν όλοι οι πρόσφυγες.

Δεν γίνεται λόγος για τους ε- 
ποίκους, αλλά το θέμα αφήνεται 
να συζητηθεί στη συνέχεια του 
διαλόγου. Αναγνωρίζεσαι η πολι­
τική ισότρτα των δύο Ομόσπον­
δων κρατών. Για τη συνταγματική 
διάρθρωση προβλέπονται όσπ 
συμφωνήθηκαν στις συνομιλίες εκ 
του σύνεγγυς (1984).

Για το περιεχόμενο της εναρ­
κτήριας δήλωσης του Γ.Γ. ο πα­
ράνομος Τουρκοκυπριακός 
Ραδιοσταθμός «Μπαϋράκ» μετέ­
δωσε μεταξύ άλλων:

«Αν και ο Γ.Γ. είχε ετοιμασμέ 
νο προσχέδιο για να το υποβάλει 
σαν τετελεσμένο γεγονός» στις 
δύο πλευρές, εγκατέλειμε αυτή 
την πορεία λόγω των ενστάσεων 
του κ. Ντενκτάς και αντί τούτου έ 
κάμε μια εναρκτήρια ομιλία απο 
δέκα σελίδες, αλλά μετατρέπονται 
σαν ενδεχόμενες εισηγήσεις των 
Ην. Εθνών.

Έχει γνωσθεί. συνεχίζει ο 
«Μπαϋράκ» ότι ο Γ.Γ. έκαμε προς 
τις δύο πλευρές πριν, και κατά τη 
διάρκεια του γεύματος ορισμένες 
εισηγήσεις, οι οποίες αποτελούν 
τον ακρογωνιαίο λίθο μιας συμ­
φωνίας. Μεταξύ αυτών είναι η ι­
δέα για μια διζωνική Κυπριακή 
Δημοκρατία με δύο Ομόσπονδα 
Κράτη με πολιτική ισότητα και ό

πως οι συμφωνίες του 1960, υ­
πάρξουν «εκσυγχρονισμένες» 
εγγυήσεις της Τουρκίας, της Ελ­
λάδας και της Βρετανίας.

Στις εισηγήσεις του Γ.Γ. ενώ 
διατηρείται η στρατιωτική παρου 
σία της Τουρκίας και της Ελλάδας 
στη νήσο, με ελαττωμένο επίπεδο 
στο ελάχιστο, ταυτόχρονα προβλέ- 
πεται η σταδιακή αλλά με ταχύ 
ρυθμό μείωση της στρατιωτικής 
παρουσίας της Τουρκίας, που δια­
μορφώθηκε μετά το 1974.

Για τους εποικους τίποτε δεν α­
ναφέρθηκε.

Ο «Μπαϋράκ» μετέδωσε επίσης 
ότι ο κ. Ντενκτάς είπε ότι όταν γί­
νει αποδεκτό το περίγραμμα, την 
επεξεργασία των λεπτομερειών θα 
αναλάβουν επιτροπές που θα συ- 
σταθούν. Ο κ. Ντενκτάς πρόσθε­
σε ότι όταν οι δύο ηγέτες 
επιστρέμουν στην Κύπρο θα αρ­
χίσουν την εργασία για την έτσι 
μασία του περιγράμματος.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝ
ΤΑΞΗ A

1. Κατζιλάκη Ειρήνη τ. Εμμαν. 19 
7/11, 2. Κλωνάρης Διονύσιος τ. Α- 
θαν. 19 8/11,3. Κριτσωτάκη Αθα­
νασία τ. Ιωάν. 18 6/11, 4. 
Κριτσωτάκης Γεώργιος τ. Μι­
χαήλ 19 5/11, 5. Μαμαλάκης Νι­
κόλαος τ. Μαρκ. 19 3/11, 6. 
Σφακιανάκη Ειρήνη τ. Ελευθ. 18 
8/11, 7. Τσατσάκη Ειρήνη τ. 
Χριστ. 18 6/11,8. Τσατσάκη Εμμα- 
νουέλα τ. Χριστ. 19 7/11, 9. Χαι- 
ρέτη Αντωνία τ. Σάββα 18 6/11, 
10. Βασιλείου Ιωάννης τ. Γεωργ. 
19 2/11. 11. Βενιανάκης Γεώργιος 
τ. Ευστρατ. 19 4/11,12. Δεσποτό- 
πουλος Γεώργιος τ. Ιωάνν. 19 
2/11,13. Καμπιτάκη Μαρία τ. Δημ. 
19 8/11,14. Κατσούγκρη Μαρία τ. 
Κων/νου 19 6/11, 15. Λιναρδάκη 
Γεωργίατ. Μιχ. 189/11,16. Μομ­
φεράτου Ελένη τ. Γερασ. 19, 17.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
ΕΒΑΝΣ 79 · ΤΗΛ. 221.453

Θερινά εντατικά μαθήματα για 
όΠες τις τάξεις.

εγγραφές

Κάθε μέρα 9-Ί2 και 5-8μ.μ. 
Σάββατο 9-12π.μ.

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΚΟΠΑΚΑ 

ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΤΣΑΛΙΜΗ

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΡΧΙΖΟΥΝ 3 ΙΟΥΑΙΟΥ.Οι 
Εγγραφές συνεχίζονται.

ΝΕΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙ

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ουστομανωλάκη Ηλιάνα τ. Ευ- 
θυμ. 19,18. Παπαδάκης Παντελε- 
ήμων τ. Γεωργ. 19 8/11, 19. 
Ρολάκη Άννατ. Ιωαν. 193/11,20. 
Σπάρη Μαρία τ. Παναγ. 19 8/11, 
21. Σπυριδάκη Ολυμπία τ. Μιχ. 
19. 9/11,22. Σπυριδάκης Νικόλα­
ος τ. Ιωάνν. 19 5/11, 23. Στρατά- 
κης Ιωάννης τ. Νικ. 19 6/11, 24. 
Τσαρούχη Ιωάννα τ. Νικ. 18 10 
/11, 25. Χατζάκης Δημήτριος τ. 
Εμμαν. 19 1 /11,26. Ψυλλάκη Αγ­
γελική τ. Νικ. 19 5/11.

ΤΑΞΗ Β
1. Αναγνωστάκης Κων/νος τ. Γε- 
ωργ. 19 8/13, 2. Βασιλειάδη Ανα­
στασία τ. Γεωργ. 18 11/13, 3. 
Καρκανάκη Μαρία τ. Ζαχ. 19 7/13, 
4. Κοσμαδάκη Ελένη τ. Ιωαν. 19 
10/13, 5. Λεντικ Μαλβίνα τ. Ιωαν. 
19 10/13, 6. Μαρή Αικατερίνη τ. 
Εμμαν. 18 12/13, 7. Μομφεράτου 
Δέσποινα τ. Γερασ. 19 8/13, 8. 
Μπετεινάκη Μαρία τ. Εμμαν. 19 
3/11,9. Νταμπάκη Κων/να τ. Ιωσ. 
19 11/13,10. Σμυρνάκη Ιωάννα τ. 
Εμμαν. 18 10/13, 11. Βασιλείου 
Χρυσούλα τ. Γεωργ. 19 8/13, 12. 
Βρέντζου Ελευθερία-Αικ. τ. Εμ­
μαν. 19 9/13, 13. Βρεττάκη Καλ­
λιόπη τ. Εμμαν. 19 9/13, 14. 
Γρύλλου Χαρίκλεια τ. Αριστ. 18 
10/13,15. Λεβεντάκης Γεώργιος 
τ. Ιωαν. 19 8/13, 16. Μοσχοβάκη 
Κυριακή τ. Ιωαν. 19 5/13, 17. Νι- 
κολουδάκη Μαρία τ. Θεμ. 19 6/13, 
18. Παντερή Μαβια τ. Νικ. 19 
4/13,19, Παπαδάκης Αλέξανδρος 
τ. Γεωργ. 19 8/13, 20. Παπαδο- 
γιάννη Παναγιώτα τ. Χρ. 19 7/13, 
21. Πετρουγάκη Ελένη τ. Μιχ. 19 
7/13, 22. Σακουλά Αικατερίνη τ.

Ιωαν. 18 7/13, 23. Τζωρμπατζάκης 
Αλέξης τ. Γεωργ. 19 12/13. 24. 
Τσακαλάκης Αγησίλαος τ. Η- 
ρακλ. 19 2/13, 25. Τσαχάκης Δη- 
μήτριος τ. Εμμαν. 18 7/13, 26. 
Φανουράκης Φανούριος τ. Αν- 
των. 18 7/13, 27. Φραγκιαδάκης 
Ευάγγελος τ. Ιωαν. 19 4/13, 28. 
Φραγκιαδουλάκη Ευαγγελία τ. 
Εμμ. 19 9/13, 29. Χανιωτάκης Αν­
τώνιος τ. Χρηστ. 19 10/13, 30. 
Χατζάκης Νικόλαος τ. Σταυρ. 19 
12/13.

ΤΑΞΗ Γ
1. Ανέφαλου Αικατερίνη τ. Γε- 
ωργ. 18 14/15, 2. Διαρμισάκη Καλ­
λιόπη τ. Μιχ. 19 4/15, 3. Δρετάκη 
Σοφία τ. Σπυρ. 19 5/15, 4. Καζά- 
κης Μάρκος τ. Κων/νου 19 6/15, 
5. Καρακατσάνης Σαράντος τ. Γε- 
ωργ. 1811/15, 6. Καστρινάκη Άν­
να τ. Εμμαν. 18 12/15, 7. Κου- 
τσογιαννάκη Γεωργία τ. Στυλ. 18 
8/15, 8. Μαγουλάκη Ειρήνη τ. Γε- 
ωργ. 18 12/15, 9. Ξημέρη Ελευθε­
ρία τ. Κων/νου 18 9/15, 10. 
Χριστουλάκη Νεκταρία τ. 
Κων/νου 19 2/15, 11. Ζαχαράκης 
Γεώργιος τ. Μιχ. 18 13/15,12. Κα- 
λαϊτζάκη Μαρία τ. Παν. 19 4/15, 
13. Κωστάκης Νικόλαος τ. Γε- 
ωργ. 18 9/15, 14. Μακράκη Αντω­
νία τ. Γεωργ. 19 2/15,15. Νάθενα 
Δέσποινα τ. /ϊλεξανδρ.^ΙΘ 1/15, 
16. Πεδιαδιτήκης Ιωάννης τ. Μιχ. 
19 10/15, 17. Σιδέρη Δήμητρα τ. 
Ανδρ. 19 10/15, 18. Σφακιανάκη 
Ευαγγελία τ. Νικ. 19 12/15, 19. 
Τζαμπουράκη Εμμανουέλα τ. Νικ. 
18 5/15, 20. Τσιραγάκης Λε,οντης 
τ. Γεωργ. 18 10/15, 21. Χριστοφο- 
ρίδου Ειρήνη τ. Θεοδ. 19 4/15.

ΣΧΟΛΕΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΑΪΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

«ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ»
ΑΗΜΗΤΡΗΣ ΤΖΑΝΑΚΗΣ

«MISTRAL HOTEL»

Κοντά στα Γυμνάσια Θερίσσου (Πάροδος Στενημάχου 47) 
Τηλ. 252372 - 230916

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΡΑΜΒΕΛΑΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

(για όλο το καλοκαίρι) 2.000 δρχ. 
με πρωινό (μπουφέ) κατ’ άτομο. 
Κρατήσεις: Στέλιος Φιλιππάκης. 
Τηλ.: 0841/61334 - 61134 ■ 61112.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ

Εναρξης θερινών τμημάτων
1) Μιχαήλ Αρχαγγέλου 14 ■ Θέρισσος. — Έναρξης 3-7-89 

Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 6-8 μ.μ.
2) Γνωστοποιούμε επίσης ότι η Σχολή στην Αλικαρνασσό από 
Μαυσόλου 43, μεταφέρθηκε στην οδό Καρίας και Αρκονήσου 31 
γωνία. Έναρξης 4-7-89.

Θα λειτουργήσουν τμήματα για μικρούς και μεγάλους. Δεκτοί 
μαθητές από 7 ετών και άνω.

Τηλ.: 261209 Σχολής. ■ Οικίας 286172.

"NISSAN" ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

και τώρα η μεγάλη έκπληξη
Η "NISSAN" ξεπερνώντας ακόμη και τον εαυτό της παρουσιάζει τα νέα 

12βάλβιδα SUNNY και CHERRY 1400cc.
ακόμη πιο
• ομορφα,

• πιο πλούσια,
• πιο δυνατά

με τους 81 HP και στη καταπληκτική τιμή, λόγω μειωμέ 
νου ΦΕΚ, των δρχ. 2.800.000.

I ** I 
ί'Ι

5*1 ’ 
«Η

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: <
Μαρογιώργη 3 · Τηλ. (081) 28.92.22’ 
24.17.65 · FAX: 24.19.53 ·
TLX. 626.38 OREL GR
ΧΑΝΙΑ:
Μιχελιδάκη 13 · Τηλ. (και FAX): 
(0821) 580.44

Παραδόσεις από Αύγουστο με αυστηρή τήρηση πρωτεραιότητος και στα­
θερή τιμή για 2 μήνες από της παραγγελίας.

I ΕΓΓΥΗΣΗ 3 ΧΡΟΝΙΑ * ΓΝΗΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΑΘΗΝΩΝ~||

Ο

RENAULT
ΠΑΡΑΔΟΣΙΣ ΕΝΤΟΣ 15 ΗΜΕΡΩΝ
αντιπροσωπεία ΝΙΒΑΛ ΟΕΕ · Ηράκλειο · τηλ. Κέντρο 254.413

τελικά!

1

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ '

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ '
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ; 220-792

Q Σύγχρονο σέρβις σ’ εξουσιοδοτημένα καταστήματα.

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤ/ΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 ΓΙΟΦΥΡΟΣ » ΤΗΛ. 250.774 - 250.522

JL
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι, τραπε­
ζαρία, σύνθετο κλασικού τύπου, σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 231.605 από
6-9μμ 
(Π340) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Καμίνια πλησίον 
γήπεδο ΟΦΗ ΙΟΟμ. απ’ το 26 ΔΗΜΟ­
ΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ α) ισόγειο κατάστημα 
105τ.μ. β) Διαμερίσματα Α’ ορόφου 
105τ.μ., Β' ορόφου 68τ.μ. και 37τ.μ. 
Πληρ. Γεωργ. Μαράντη 26 Ηράκλειο, 
Κρήτης ή στο τηλ. 01/ 291.7158
(Π339) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2200τ.μ. ολόκλη­
ρο ή σε τεμάχια. Μέγας Λάκος περ. 
Γάζι. Τηλ. 260609 Νίκος Λεμονάκης.
(Π338) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD VAN προ­
διαγραφές Γερμανίας '82 μοντ. σε ά­
ριστη κατάσταση περασμένο από
ΚΤΕΟ. Τηλ. 282.021 
(Π337) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθοπωλείου 
ή και μόνο ο εξοπλισμός του. Τηλ.
228.342 
(Π336) 1-5

μικρές αγγελίες
, ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 με κυλιν- 

δρομπιστονο 500 σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
330.000 μετρητοίς. Τηλ. 261.625 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περίπου 
στην Λυγαριά 50 μέτρα απο την θά­
λασσα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ:

6-9μμ 
(Π844) 1-10

286471-243538
(Π231) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα DOBER­
MAN που γεννήθηκαν 1/5/89. Τηλ.
243.190, 242.035
(Π208) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 50τ.μ. 
οδός Διατονίου 8 Θέρισσος. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών ειδών 
στο Καμαράκι (Κουρμουληδων 1 πά­
ροδος Καλοκαιρινού) Τηλ: 235894 
8-11 πρωί, 5-7 απόγευμα
(Π229) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμένος με 
δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, παρά της Αλ- 
λαντ/νίας Αφοί Βούλγαρη. Μισθός, 
ποσοστά. Τηλ. 225630.

(Ζ44) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146
(Z578) 1-10

256.694
(Π277) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 μοντ. 
’71. Τιμή 170.000. Τηλ. 232.191,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία 130 τ.μ. σε 
πολύ καλή κατάσταση με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200 τ.μ. στην 
οδό Αργυροκάστρου 22, στον Πόρο 
κοντά στη Λ. Ικάρου. Τηλ: 
257043-261154 απο 9-1.30 μ.μ. 6-9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις Αγ­
γλικής γλώσσας και δίπλωμα οδηγή- 
σεως για εργασία σε διαμερίσματα 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ. 253.057,
244.249 
(Ζ186)

761.654
(Π851)

(Π227) 1-6

1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115
Τηλ. 259.610 
(Π707) 1-30

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλ­
λυντικών Δώρων, Μπιζού. Λ. 
Ιωνίας 162. Δεχόμαστε μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
238.508 ώρες καταστημάτων.
(Π335) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. πολυ­
τελούς κατασκευής σε νεοανεγειρό- 
μενη πολυκατοικία επί της Λ. 
Δημοκρατίας 95. Τηλ. 231.647,282.845 
(απογευμ. ώρες).
(Π334) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικισμό 
Άγ. Κωνσταντίνος της Κοινότητας 
Γουβών. Πληρ. τηλ. 256.345 και
256.166 
(Π333) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα Αμερικάνι­
κα, καινούργια Σιβισίδη και 2 ηλε­
κτρονικά παιχνίδια. Τηλ. 230917 και
237477.

(Π341) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος παιχνίδια - ε­
ποχιακά σχολικά. Τηλ. 230917.

(Π342) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κορακοβού­
νι κοντά στον Εθνικό σε 2 δρόμους ε- 
κτάσεως 3.500 στρεμ. Πωλείται και σε 
μικρότερα τεμάχια σε χαμηλή τιμή. 
Πληρ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. Τηλ. 
Γραφ. 220.112, οικίας 243.566
(Π287) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου BMW 518 
ΙΝΤΖΕϊΙΟΝ μοντ. ’86-87 πρώτο χέρι 
Γερμανικές προδιαγραφές, λίγα χι­
λιόμετρα, ζαντολάστιχα, στέρεο, ορο­
φή διπλής όψεως ΖΑΝΦΟΡ. Δεκτός 
έλεγχος. Τιμή 5.800.000 λίγες ευκο-
λίες. Τηλ. 0891/ 31.811 
(Π279) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 τραπέζια και 24 καρέ­
κλες. Τηλ. 242.433 από 8-10π.μ. κ.
Ευτυχία. 
(Π278) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 22 θέσεων σε ά­
ριστη κατάσταση δρχ. 4.500.000.
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π850) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) 2 προνομιούχα οικό­
πεδα με εξαιρετική θέα στην προέ­
κταση της Λ. Ιωνίας (μετά το Τσιρίτ 
Μεϊντάνι και 50μ. από τη γέφυρα της 
Εθν. οδού) μέσα στο σχέδιο πόλης και 
β) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.
284.155
(Π849) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Ένα Wagon drill FURUKAWA WH 

35R κοπλέ (με λάστιχο, καπάκι κ.λ.π) 
β) Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
γ) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου.
δ) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300Μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300ΗΡ σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π) στο χωριό Αχλά­
δα επί ιδιόκτητο οικόπεδο 4 
στρεμμάτων. Πληρ. τηλ. 284.155
(Π848) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ανάληψη Χερσονή­
σου, πανέμορφη μονοκατοικία (Βίλα) 
86τ.μ. παραθαλάσσια, καινούργια, α- 
ρίστης κατασκευής, σε οικόπεδο 
300τ.μ. Δυνατότητα κάλυψης 70%. Τι­
μή 14.000.000 δρχ. Τηλ. 236.460
(Π838) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOlF 1300 μοντ. 84 
Γερμανικών Προδιαγραφών. Πρώτο 
χέρι με 54.000 χλμ. σε άριστη κατά­
σταση, αγρατσούνιστο. Τηλ. 237.803,
288.193
(Π863) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 1100 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 
στα τηλ. 239.376, 281.040
(Π286) 1-3

MOTOR CLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες σε καλή 
κατάσταση.
HONDA ΜΤΧ 125 R
YAMAHA DT 125 LC
SUZUKI DR 250
YAMAHA XT 350 Τηλ: 222408,222862
(Π224) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα περιοχή ΓΕΩ­
ΤΡΗΣΕΙΣ ΣΕΙΣΙΟΥ, δεξιά του Εθνικού 
δρομου απο Ηράκλειο προς Αγ. Νικό­
λαο με φως, νερό. Τηλ: 280003
(Π223) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑί αργαλιό κρητικών υφαν­
τών σχεδόν καινούργιο. Με 30 κιλά
στιμόνι τιμή 
228803-226831
(Π222)

λογική. Τηλ:

1-5

κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897Ι 61.341 Γραφείο, 0897/61.408
σπίτι. 
(Π4) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού στην Εθνική Οδό κοντά 
στο ξενοδοχείο EDEPY. Τηλ. 258.906 
μετά τις 3μμ.
(Π 285) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας Ψη­
σταριά στην οδό θερίσσου. Εξασφα­
λισμένη πελατεία λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ. 
259.151 από 4-12 μ.μ.
(Π 158) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι 8μ. με βυθόμε- 
τρο V.H.F, 3 κρεβάτια μηχανή MER­
CEDES 65 ίππων δρχ. 1.400.000. Τηλ. 
221.218 8-3 κ. Λευτέρη.
(Π280) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 1100 YAMAHA XS 
λόγω στρατεύσεως σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τιμή 550.000 δρχ. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 250.844
(Π 152) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1948τ.μ. στου 
Κοκκίνη το Χάνι. Πληρ. τηλ. 227.391
(Π151) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY 
Ιο χέρι, 39.000 χλμ. 8/84 άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
223.204
(Π 123) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε τιμή ευ­
καιρίας λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό, έναντι Μηχανικής Καλλιέρ­
γειας. Ελευθέρνης 13 Καμίνια. Πληρ. 
εντός εκτός Σαββατοκύριακο.
(Π282) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ’ ορόφου 
84τ.μ. στην Κηπούπολη με μεγάλες 
βεράντες διαμπερές. Τηλ. 226.693
(Π207) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
μεταξύ των Ξενοδοχείων ΛΑΜΠΗΣ 
και ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ. Τηλ. 281.495
(Π842) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλαιό κατοικία εντός 
τειχών. Επίσης ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δια-
μερίσματα. Τηλ. 287.582 
(Π 197) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μήκους 5,32μ. καμ- 
πινάτο μάρκας BEST. Με μηχανή 
ΤΖΟΝΣΟΝ 90ΗΡ. Ώρες λειτουργίας 
10. Σε άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 
224.364 από 8.15-3.00 και 5.00-9.30
(Π272) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μάρκας Ντράκο 
μήκος 4,20 με μίζα και τιμόνι μηχανή 
Τζόνσον 50άρα. Τηλ. πρωινές ώρες
25.50.72, βραδινές ώρες 25.65.85 
(Π276) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα BMW 490 με 
μανιατό σε άριστη κατάσταση και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 258.396
(Π275) 1-5

Από διάλυση κρεοπωλείου ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ θάλαμος ψυγείο 7 κυβ. βιτρίνα 
2,50 μ. αλλαντικών ή κρεάτων, ένας 
τρίφτης επαγγελματικός τυριού και 
μία ζαμπονομηχανή. Τηλ. 210.374, 
233.878
(Π318) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
2.000 κυβικά αερόψυκτη σε άριστη 
κατάσταση με εμπορική άδεια μοντ.
’82. Τηλ. 210.374, 233.878
(Π319) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος ημιτελής πολυ­
κατοικία στην Αγ. Βαρβάρα Μονοφα- 
τσίου (λίγο μετά την διακλάδωση 
Γέργερης). Πληρ. τηλ. 250.816 από 8-3 
και 0894/ 22.797 κ. Μιχάλη.
(Π316) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενη οικία 95τ.μ. σε ά- 
ριστη κατάσταση και συμφέρουσα τι-
μή. Τηλ. 257.944, 256.178 
(Π 309) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
285.132 από 3-6μμ.
(Π310) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, παραθα­
λάσσια, στη θέση Αλμυρίδα, 2,5 
στρεμ. και 850τ.μ., στις Σίσσες Μυλο- 
ποτάμου. Πληρ. τηλ. 0834/ 71.437
(Π311) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σνακ-Μπαρ Τα­
βέρνας λόγω αναχώρησης στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τιμή 4.Ο00.0ΟΟ. Τηλ.
0897/ 22.761, 22.190
(Π312) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γωνιακά 2 μαγαζιά με 
τον αέρα επί της Λ. Ιωνίας-Αδαμάκη. 
Τηλ. 231.050 Μεσιτ. Γραφεί) Κου-

ρουπάκη. 
(Π313) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός οικισμού, στην περιοχή Καρτε- 
ρού, με ευκολίες πληρωμής σε τιμές 
ευκαιρίας με τις οικοδομικές τους ά­
δειες. Τηλ: 286-900, 281-233 καθημε­
ρινά 229116 ώρες γραφείου.
(Π226) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αϊ Γιάν- 
νη εντός σχεδίου πάροδος Ερμή. Τι­
μή 15.000 δρχ. το τ.μ. και εκτός 
σχεδίου στη θέση Κεφάλα 8.500 δρχ. 
και 10.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ: 232549

Παρά του Αγροτικού Ανθοκο- 
μικού Συν/σμού Θραψανού 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γεωπόνος Ανώτα­
της Σχολής για μόνιμη απα­
σχόληση.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να υποβάλουν τις αι­
τήσεις τους με σύντομο 
Βιογραφικό Σημείωμα στα 
Γραφεία του Συν/σμού στο 
Θραψανό. Πληρ. τηλ. 0891/ 
41.650, 41.240 κος Μιχάλης
Φοινικιανάκης.
09.00-14.00
(Ζ120)__________

Ωρες

1-4

(Π213) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 28 στρεμ. στο μέ­
σα Κατσαμπά έναντι Βιτρινέξ. Τηλ. 
224.002 μετά τις 6μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Π283) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο ψαράδι­
κο 4,25 με μηχανή JONSON 40ΗΡ υ­
δραυλική μοντ. ’88 εντελώς 
καινούργια, πολλά έξτρα. Τηλ.
242.052 ώρες βραδινές 7-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα από 1η Σεπτεμ­
βρίου στην Αγ. Πελαγία για διακοπές 
ή και για ολόκληρο το χρόνο, πλήρως 
εξοπλισμένη (και τηλέφωνο εντός, με 
κήπο μεγάλο. Τηλ. 280.314 από 9-1 μμ.
(Ε800)

(Π284) 1-4

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική ε­
πιχείρηση σε καλό πόστο με καλές ει­
σπράξεις. Λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 0831/
27.680
(Π854) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUNMBEN επιβατικό σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 256.317 ώρες κατα­
στημάτων. 
(Π269) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τ.μ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600τ.μ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τ.μ. 
στη μισή τιμή από την αξία της περιο-
χής Γούβες. Πληρ. τηλ. 255. 
255.124 ώρες καταστημάτωγι, 
(Π 128)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

.129,

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τη Ρεσε­
ψιόν στο Ξενοδοχείο Τσαγκαράκη να 
γνωρίζει Αγγλικά, Γερμανικά. Τηλ.
251.768, 251.042
(Ζ168) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει ηλικιω­
μένο ζευγάρι κατά τις απογευματινές 
και νυκτερινές ώρες. Πληρ. τηλ.
223.187
(2167) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, νέα για Τουριστικό 
Γραφε. j εκτός Ηρακλείου, να ομιλεί 
Αγγλικά και Γερμανικά. Τηλ. 226.547
(Ζ166) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.528
(Ζ165) 1-6

Από Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
μηχανικός φορτηγών αυτοκινήτων, 
και χειριστής τσάπας JCB . Πληρ. κα­
θημερινά από 7π.μ.-6μμ. κ. Βασίλη 
Γκούτση. Τηλ. 260.710
(285) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω επιστροφής στην Γερ- 
μανία ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια ε­
πιχείρηση Καφετέριας με 
πλούσιο εξοπλισμό δίπλα 
στην Εθν. Τράπεζα. Πληρ. 
CAFE BAR CRETA Μάλια.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. (ολόκλη­
ρο ή μισό) εξ αδιανεμήτου, με εξαιρε­
τική θέα στην περιοχή Τσιρίτ 
Μεϊντάνι, εντός σχεδίου πόλης. 
Πληρ. τηλ. 220.245π.μ. και 252.746μ.μ.
(Π314) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κόλλεϋ (Λά- 
συ) 1 μην. Τιμή 15.000 δρχ. το καθένα

(Π837) 1-6
Τηλ: 239115 
(Π233) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
σε τιμή ευκαιρίας (όλα τα εξαρτήμα­
τα ή και χωριστά) Τηλ: 252375
(Π219) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωτρύπανο περιστρο­
φικής κίνησης. Τηλ: 252375

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα MAZDA 1600 
5άρι σασμάν μοντ. ’82, σε άριστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
800.000 δρχ. μετρητοίς, ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με TOYOTA COROLA. Επί­
σης πωλείται OPEL Κάπιταν μοντ. ’54.

(Π218) 1-5

Τηλ. 234.779 
(Π315) 1-5

ΜΕΓΑΛΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΖΗΤΕΙ 

πεπειραμένο υπάλληλο στο 
INCOMING και εκδρομές εξω­
τερικού. Μισθός, συνθήκες 
εργασίας άριστες. Αποστεί­
λατε Βιογραφικό σημείωμα.
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 85 ΤΚ. 71306 
κ. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ
(Ζ994) 1-10

Το Ξενοδοχείο GRECOTEL 
CRETA SUN ΖΗΤΑ ηλεκτρο- 
λόγο-συντηρητή. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η εμπειρία στη 
συντήρηση ξενοδοχείων. 
Πληρ. καθημερινά εκτός Κυ-
ριακής στον κο Κυριακάκη 
τηλ. 0897/ 41.103 από 
9π.μ.-15.00μ.μ.
(Ζ11) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος να μιλά Γερ- 
μανικά και μία λαντζέρισσα για τα 
ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ. Τηλ. 252.285 μετά ΤΟ 
Αγάπη Μπητς.
(2115) 1-4

Ορκίζεται σήμερα 
η νέα κυβέρνηση

να βγάλει τη χώρα από το αδιέ­
ξοδο προτείνοντας όχι μόνο θέ­
σεις, αλλά και κυβερνητικό 
σχήμα πνοής με Πρωθυπουργό 
τρίτο πρόσωπο κοινής α­
ποδοχής.

Οι πολίτες αυτής της χώρας, ο 
Ελληνικός Λαός, έχουν βγάλει 
τα συμπεράσματά τους.

Το μεγάλο ιστορικό λάθος της 
άνευ όρων παράδοσης της ηγε­
σίας της παραδοσιακής Αριστε­
ρός στην τακτική του κ. 
Μητσοτάκη, δεν πρόκειται σε ο­
ποιαδήποτε περίπτωση να σημαί­

ΕΡ: Kqi για τα πρόσωπα που 
φέρουν συγκεκριμένες ευθύνες;

ΑΠ: Δεν υπάρχει θέμα ευθυ­
νών, ούτε μπήκε τέτοιο θέμα ευ­
θυνών σε πρόσωπα. Δεν νομίζω 
να τολμούσε ιςμνείς είτε πρόσω­
πο είτε παράταξη να αυτοαναγο- 
ρευθεί και σε Εισαγγελέα και σε 
δικαστή κατά την διάρκεια των 
διαπραγματέύάέων για το σχη­
ματισμό κυβερνήσεως.

Μετά-την^υνάντηση των αρ­
χηγών των κομμάτων με τον πρό­
εδρο της Δημοκρατίας οι κ.κ. 
Μητσοτάκης και Φλωράκης έκα-

ρυσε ότι θα κατακτήσει την αυ­
τοδυναμία ενώ σε αντίθετη 
περίπτωση δεν θα συνεργαζόταν 
με ΠΑΣΟΚ ή Συνασπισμό.

— Ο Συνασπισμός διαβεβαίω­
νε κατηγορηματικά τους ψηφο­
φόρους ότι δεν πρόκειται να 
συνεργασθεί άμεσα ή έμμεσα με 
τη Ν.Δ.

Σήμερα όμως μαζί η Ν.Δ. 
και ο Συνασπισμός διαμορφώ­
νουν ανενδοίαστα συνασπισμό 
συντήρησης και ρεβανσισμού με 
μοναδικό σκοπό το κτύπημα του 
μεγάλου λαϊκού κινήματος του

συνέχεια από σελ. 1

στόσο το ενδεχόμενο γενικότε­
ρης πολιτικής συνεργασίας με τη 
Νέα Δημοκρατία, διευκρινίζον­
τας ότι στόχος της μεταβατικής 

| αυτής κυβέρνησης είναι ένας και 
μόνο η κάθαρση. t. · <

Στις δηλώσεις αυτές του κ. 
Φλωράκη απάντησε αργά τη νύ­
χτα το Γραφείο Τύπου του ΠΑ­
ΣΟΚ επισημαίνοντας ότι στις 
δηλώσεις του Προέδρου του Συ­
νασπισμού κυριαρχούν οι αντιθέ­
σεις και αντιφάσεις άλλά και η 
σύγχιση.

Σίγουρα όμως φαίνέτάι ανα­
φέρεται στην ανακοίνωση του 
ΠΑΣΟΚ η εκλεκτική προτίμηση 
της ηγεσίας του Συνασπισμού 
προς τη ΝΔ.

ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ 
ΑΡΧΗΓΟΙ 

ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Λίγο πριν την χθεσινή σύσκε­
ψη των πολιτικών Αρχηγών με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. 
Σαρτζετάκη, υπήρξαν χωριστές 
συναντήσεις τόσο ανάμεσα στον 
κ. Σαρτζετάκη και τον κ. Μητσο­
τάκη όσο και ανάμεσα στον κ. 
Μητσοτάκη και τον κ. Φλωράκη.

Στη συνάντηση πήρε μέρος 
και ο κ. Τσοχατζόπουλος.

«Κατά την έξοδο του απο το 
προεδρικό μέγαρο, το μέλος του 
ΕΓ του ΠΑΣΟΚ και εκπρόσωπος 
του Πρωθυπουργού Άκης Τσο­
χατζόπουλος δήλωσε:

«Όπως γνωρίζετε εκπροσώ­
πησα τον Πρωθυπουργό Α. Πα­
πανδρέου στη συνάντηση στην 
οποία έχει προσκαλέσει ο πρόε­
δρος της Δημοκρατίας. Του πα­
ρουσίασα τις θέσεις του Α. 
Παπανδρέου, του ΠΑΣΟΚ, για το 
όλο θέμα της αντιμετώπισης της 
πολιτικής κατάστασης της χώ­
ρας μετά απο την ολοκλήρωση 
των τριών διερευνητικών εντο­
λών. Μου δόθηκε ιδιαίτερα η δυ­
νατότητα να παρουσιάσω τις 
θέσεις μας και να εξηγήσω τόσο 
την θέση που πήραμε κατά την 
διάρκεια των διαπραγματεύσεων 
όσο και την θέση που θα έχουμε 
εν συνεχεία στην συνάντηση με 
την συμμετοχή των τριών εκπρο­
σώπων των κομμάτων».

ΕΡ: Ο κ. Φλωράκης δήλωσε 
ότι θα στηρίξει κυβέρνηση της 
ΝΔ. Έχετε κάποιο σχόλιο;

ΑΠ: Αν αυτή είναι η τελική θέ­
ση του κ. Φλωράκη και του Συνα­
σπισμού θα ήθελα να πω ότι 
τελικά υπάρχει μια παραχάραξη 
του αποτελέσματος των εκλο­
γών και της λαϊκής ετυμηγορίας 
αν ο κ. Φλωράκης στηρίξει κυ­
βέρνηση της ΝΔ. Πιστεύω ότι η 
ψήφος που έδωσε ο ελληνικός 
λαός δεν ανταποκοίνεται σ’ αυ­
τή την εξέλιξη.

ΕΡ: Ποιό όρο του κ. Φλωράκη 
δεν δεχθήκατε;

ΑΠ: Ο Α. Παπανδρέου έκανε 
μιαν ολοκληρωμένη πολιτική 
πρόταση που ανταποκρινόταν 
παράλληλα τόσο στην απαίτηση 
του ελληνικού λαού για βιώσιμη 
κυβέρνηση και κυβέρνηση που 
θα μπορούσε να αναλάβει να αν­
τιμετωπίσει όλα τα θέματα της 
πολιτείας και συγχρόνως με τους 
πιό αντικειμενικούς όρους να 
προωθηθεί το θέμα της κάθαρ­
σης. Αυτή την ενιαία πρόταση 
που ανταποκρινόταν και προς το 
συμφέρον του λαού και που πα­
ράλληλα με πρόταση του ο Πρω­
θυπουργός έδωσε δυνατότητα 
να υλοποιηθεί και με μεταβατικό 
στάδιο, στο οποίο θα υπήρχε 
πρωθυπουργός τρίτο πρόσωπο 
κοινής αποδοχής. Αυτή η πρότα­
ση δεν έγινε αποδεκτή απο τον 
Συνασπισμό.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1. Ένα κατάστημα 
στο κέντρο.
’ 2. Δύο δωμάτια κατάλληλα για επαγ­
γελματική στέγη σε όροφο στο κέν­
τρο της πόλης επίσης. Πληρ. τηλ. 
285.708 κάθε μέρα.
(Ε801) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμερ,σμα 100τ.μ. 
καινούργιο περ. Αμμουδάρα έναντι Α-
ΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ. Τηλ. 250.549 
(Ε813) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στου Κοκκίνη το Χάνι 100μ. από 
τη θάλασσα. Πληρ. κ. Σωτήρη τηλ. 
22.20.99 (πρωί) 761.061 απόγευμα 
βράδυ Σαββατοκύριακα.
(Ε812) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε μονοκατοικία, 
στην οδό Κωνσταντινίδη 8. Πληρ. 
τηλ. 227.739
(Ε811) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
105τ.μ. με πατάρι επί της οδού Μαρ- 
γουνίου και Εθνικής Αντιστάσεως σε 
ανεγειρόμενη πολυκατοικία, έναντι 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη. Τηλ. 
231.647, 282.845 απογευματινές
ώρες. 
(Ε810) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90τ.μ. οδός Αν­
τωνίου Μπετεινάκη αρ. 34 Μασταμ- 
Πάς. Τηλ. 237.418, 231.206
(Ε749) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τ.μ. 
καινούργιας κατασκευής. Πλ. Σινάνι.
Τηλ. 210.215, 260.594
(5716)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα1 μαθή­
ματα κατ’ οίκον Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τηλ. 255.755
(Μ425) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πείρα παραδίδει Φυ­
σική, Χημεία, Μαθηματικά σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 711.388
(Μ424) 1-4

ΚΟΠΕΛΑ πτυχιούχος στην Αγγλική 
γλώσσα (Proficiency) ζητά παιδιά δη­
μοτικού ή γυμνασίου που ενδιαφέ­
ρονται να μάθουν σωστά Αγγλικά. 
Τιμές φιλικότατες. Τηλ. 234.404 από
11.00-14.00 
(Μ454) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε ιδιαίτερα ή γκρουπ 2-3 ατόμων 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 258.505
(Μ451) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών παραδί­
νει μαθήματα Μαθηματικών και πλη­
ροφορικής σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τηλ. 252.140
(Μ443) 1-2

Ιδιαίτερα μαθήματα Μαθηματικών και 
Φυσικής παραδίδουν τελειόφοιτοι 
Φυσικομαθηματικής Σχολής σε μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 281028,
255802.
(Μ-446) 1-6 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μεταξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 223.367 
(Μ432) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
• ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Απαραίτητα προσόντα:
Άπταιστα αγγλικά. Προϋπηρεσία σε όμοια θέση. TELEX.
Αλληλογραφία. Βασικές γνώσεις COMPUTER. Δεύτερη ξένη 
γλώσσα θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν.

Πληροφορίες: Ώρες γραφείου, τηλ. 228253, κ. Σπυριδάκη.

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ’ κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδη­
γών πωλητών σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251633 - 251628.

ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

• ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
• ΠΩΛΗΤΗ

Γνώσεις Αγγλικής και προηγούμενη σχέ­
ση με τα προϊόντα μας απαραίτητα.

ΠΛΗΡ. Γ. ΠΕΡΑΚΗ-25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ. 284.463, 220.790

Του με αριθμό 2714/1989 προ­
γράμματος πλειστηριασμού εμέ­
να του δικαστικού επιμελητή του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ιωάννη 
Γ. Αγγελάκη. Την 19ην Ιουλίου 
1989 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12 
μέ 2 το μεσημέρι ενώπιον της 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Αργυρώς Πολυχρονάκη-Σπαχή, 
στο Γραφείο της Κοινότητας Νέ­
ας Αλικαρνασσού Ηρακλείου 
(ήδη Δήμου Ν. Αλικαρνασσού θέ­
λει εκτεθεί σε δημόσιο αναγκα­
στικό πλειστηριασμό το επόμενο 
ακίνητο του καθού το παρόν ο­
φειλέτου Εμμανουήλ Γεωργίου 
Κουντουράκη, εμπόρου κατοίκου 
Αλικαρνασσού Ηρακλείου οδός 
Αρχιμήδους 58, με επίσπευση 
της εις Θεσσαλονίκη εδρεύουσα 
Τραπεζική ανωνύμου εταιρείας 
με την επωνυμία ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑ­
ΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. νόμιμα 
εκπροσωπουμένης: Δηλαδή οικό­
πεδο μετά της εντός αυτού ■ υ- 
παρχούσης οικοδομής αποτελόύ- 
μενης από το ισόγειο διαμέρισμα 
και τον πρώτο υπέρ το ισόγειο ό­
ροφον αποτελούμενος ο όροφος 
αυτός από ένα διαμέρισμα το ο­
ποίον ακόμα δεν έχει περατωθεί 
Τόσο αυτό όσο και το ισόγειο 
διαμέρισμα είναι άγνωστο η 
διαρρύθμηση και η έκταση των 
δοθεντος ότι κατά την γενομένη 
κατάσχεση ευρέθησαν κλειστά, 
έχει βεράντα στην ανατολική με­
ριά επί δε του ακαλύπτου χώρου 
υπάρχουν μια Δεσπολιά και μια 
βερυκοκιά. Η έκτασης του οικο­
πέδου αυτού είναι (139) τ.μ., και 
το αποτελεί αυτό το με αριθμό 5 
οικόπεδο ενός μείζονος οικοπέ-
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Οι ηγέτες της ΝΔ και του Συνασπισμού και ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ χθες με τον Πρόεδρο της ΝΔ

νον δηλώσεις αναψέροντας:
Κων/νος Μητσοτάκης: Εγώ α­

πλώς θα σας πω ότι η διαβούλευ- 
ση που είχαμε, στα πλαίσια της 
λεγάμενης 4ης φάσης που προ­
βλέπει το άρθρο 37, κατέληξε σε 
θετικό αποτέλεσμα και ο κ. Τζα- 
νετάκης θα ορκιστεί το απόγευ­
μα πρόεδρος της κυβερνήσεως.

Χαρίλαος Φλωράκης: Εμείς 
δηλώσαμε στον πρόεδρο της Δη­
μοκρατίας ότι ο Συνασπισμός α­
ποφάσισε να στηρίξει την 
κυβέρνηση Τζανετάκη. Συνεχί­
ζοντας ο κ. Φλωράκης τόνισε: «Η 
κυβέρνηση θα έχει διάρκεια 3 μη­
νών και κύριο έργο της την 
κάθαρση».

Απαντώντας σε ερώτηση αν α» 
πλώς ο Συνασπισμός θα στηρίξει 
την κυβέρνηση ή θα πάρει μέρος 
και με κάποιο υπουργείο, ενδεχο­
μένως το υπουργείο Δικαιοσύ­
νης, ο κ. Φλωράκης είπε ότι δεν 
τους έχει απασχολήσει μέχρι αυ­
τή τη στιγμή το θέμα της συμμε­
τοχής με υπουργεία. Εκείνο, που 
ενδιαφέρει, είπε, είναι το τι θα 
κάνει η κυβέρνηση, πως θα πολι- 
τευθεί μέσα σε ποιό χρονικό διά-
στημα και όχι απο ποιούς 
απαρτίζεται.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

θα

Από τον Πρόεδρο και το Εκτε­
λεστικό Γραφείο της Κ.Ε. του ΠΑ­
ΣΟΚ εκδόθηκέ η παρακάτω 
ανακοίνωση:

Συντελείται μια πρωτοφανής 
συναλλαγή χωρίς αρχές ανάμε­
σα στις ηγεσίες της Ν.Δ. και του 
Συνασπισμού. Συντελείται ταυτό­
χρονα ένας εμπαιγμός του εκλο­
γικού σώματος που παραχαράζει 
τη λαϊκή επιταγή.

Σήμερα αποκαλύφθηκε η συμ­
παιγνία και το μέγεθος της ανα- 
ξιοπιστίας και των δύο ηγετών.

— Η Ν.Δ. προεκλογικά διακή-

ΠΑΣΟΚ.
Το ΠΑΣΟΚ διεκδικούσε την ε­

κλογική αυτοδυναμία του διακη­
ρύσσοντας ταυτόχρονα την 
αναγκαιότητα της διεύρυνσης 
της πολιτικής βάσης της αλλα­
γής με προγραμματικές συγ- 
ι^ίσεις.

Αυτή ακριβώς τη σύγκλιση 
προσπαθήσαμε με συνέπεια και 
διαφάνεια να επιτύχουμε και με­
τά τις εκλογές. Με πρώτο θέμα 
την κάθαρση και τη διαφάνεια 
για την οποία μόνο το ΠΑΣΟΚ έ­
δωσε συγκεκριμένες θέσεις, 
προώθησε ένα εξειδικευμένο 
πλαίσιο άμεσων και βραχυπρόθε­
σμων δεσμεύσεων για τα εθνικά 
θέματα, την οικονομία και την 
κοινωνία. Με αυτό το πλαίσιο η 
δημοκρατική προοδευτική πλειο­
ψηφία στο λαό και στη Βουλή θα 
έδινε σταθερή κυβέρνηση και 
προοπτική.

— Ο Συνασπισμός δεν μπόρε­
σε να αρνηθεί έστω Και ένα ση­
μείο των θέσεων μας.

— Ηηγεσία της Ν.Δ. δεν ασχο­
λήθηκε φυσικά με θέσεις. Έδω­
σε απλώς ένα μήνυμα

μισαλλοδοξίας και νέου δι­
χασμού.

— Συνασπισμός και Ν.Δ. επει­
δή δεν μπορούν να παρουσιά­
σουν έστω και στοιχειώδες κοινό 
πλαίσιο δεσμεύσεων, προτείνουν 
το πάγωμα της διακυβέρνησης, 
δηλαδή της ίδιας της δημόσιας 
ζωής, αδιαφορώντας για τις επι­
πτώσεις στη ζωή κάθε Ελληνίδας 
και κάθε Έλληνα. Προτείνουν το 
τέλμα και την ακυβερνησία, μια 
πολιτεία δηλαδή που θα παρα­
παίει και μια κοινωνία που θα 
αγωνιά.

Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Αν- 
δρέας Γ. Παπανδρέου με υψηλό 
αίσθημα ευθύνης προσπάθησε

νει την αιχμαλωσία του 
δημοκρατικού προοδευτικού κι­
νήματος.

Ο τυχοδιωκτισμός της ηγεσίας 
της Ν.Δ. που θυόιάζει τα πάντα 
στο βωμό των μικροκομματικών 
συμφερόντων, οδηγεί στις αλλε­
πάλληλες εκλογικές αναμετρή­
σεις, την ακυβερνησία και την 
καταβαράθρωση της εθνικής οι­
κονομίας.

Οι εργαζόμενοι και όλες οι πα­
ραγωγικές τάξεις της χώρας, ό­
λοι οι πολίτες, δεν πρόκειται 
όμως να το επιτρέψουν.

Η τεχνητή πλειοψηφία της συ­
ναλλαγής θα ηττηθεί γιατί δεν 
εκφράζει οποιοδήποτε τμήμα της 
κοινωνίας. Ο λαός θα αντισταθεί 
και θα την ανατρέψει.

Το ΠΑΣΟΚ ενωμένο και δυνα­
τό με νηφαλιότητα αλλά και αγω­
νιστική επαγρύπνηση θα δώσει 
τη μάχη μαζί με το λαό μέσα και 
έξω από τη Βουλή και θα νικήσει.

ΔΙΑ Η 
ΣΕ ΣΠΙΤΙ

ΕΚΑ ΤΟΝ πενήντα χιλιάδες δραχμές, 
σε χαρτονομίσματα των 5.000 δρχ. έ- 
κ^εψαν άγνωστοι αφού διέρρηξαν το 
σπίτι τον Εμμ. Κοντσαντωνάκη 46 χρό­
νων το διάστημα από 28-30 Ιουνίου στο 
Μπιτσαριανό Πεδιάδας.

Ανακρίσεις κάνει το.Α. Τ. Ηρακλείου.

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ 

«Ο ΗΛΙΑΣ» 
ΗΛΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΚΡΗΤΗΣ 

(0891) 22.514, 23.020
(Δ878) 1-10

Δ1ΑΓΩΝΙΙΜ01 ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

δου, έχει πρόσοψη επί της οδού 
Αρχιμήδουο αριθμός 58 με πλά­
τος προσόψεως περίπου 8 μέτρα. 
Η ανωτέρω ιδιοκτησία βρίσκεται 
στην κτηματική περιφέρεια της 
Κοινότητας Ν. Αλικαρνασσού Η­
ρακλείου, Ειρηνοδικείου και Υπο­
θηκοφυλακείου Ηρακλείου, 
εκτός σχεδίου της ανωτέρω Κοι­
νότητας εντός της περιφερεια­
κής ζώνης σϋνορευόμενο το 
ακίνητο αυτό από βορρά με ιδιο­
κτησία Ειρήνης Ρωμανίδου, ανα­
τολικά με την οδό Αρχιμήδους 
58, νότια με ιδιοκτησία Αδελφών 
Ευφραίμογλόυ και δυτικά με ιδιο­
κτησία Αριστείδη Μαρκουλάκη. 
Το ανωτέρω ρ,ητόπεδον απέκτη­
σε ο καθού δυνάμει της με αριθ­
μό 55281/8-12-1973 πράξις 
συστάσεως οριζοντίου ιδιοκτη­
σίας και ·αγσροπωλησίας ακινή­
του τόύ άύμβολαιάγράφου 
Ηρακλείου ΙωάΥνου Πετρομιχε- 
λάκη, νόμιμα μεταγεγραμμένου 
στο υποθηκρφυλάκειο Ηρα­
κλείου στον τόμο 1588 και με αύ- 
ξοντα αριθμ, μεταγραφής 
168.390. Πρώτη προσφορά για 
την έναρξη του πλειστηριασμού 
ορίζεται το ποσό των δραχμών 
6.000.000 που αποτελεί το μισό 
της αξίας εκτίμησης του ανωτέ­
ρω πλειστηριαζομένου ακινήτου. 
Το ανωτέρω πρόγραμμα πλει- 
στηριασμού γίνεται κατόπιν και 
συνεπεία της γενομένης από εμέ­
να κατάσχεσης με αριθμό 
2709/18-5-1989 η οποία εγένετο 
δυνάμει και προς εκτέλεση της 
με αριθμό 697/1988 διαταγής 
πληρωμής του Μονομελούς

Πρωτοδικείου Ηρακλείου και της 
ένεκα αυτής και από 1-289 απλής 
επιταγής που κοινοποιήθηκε νό­
μιμα προς τον οφειλέτη την 
2-2-89 με την με αριθμό 9091 γ έκ­
θεση μου επίδοσης και με την ο­
ποία επιταγή επετάγη ο ανωτέρω 
οφειλέτης να καταβάλει εις την 
επισπεύδουσα Τράπεζα τα εξής 
χρηματικά ποσά: 1) Την επιδικα- 
σθείσα απαίτηση δρχ. 935.288, 2) 
Τους νόμιμους τόκους 233.807,3) 
Την επιδικασθείσα δικαστική δα­
πάνη δραχμές 22.000, 4) Τα τέλη 
και έξοδα του εκτελουμένου απο-

γράψου, του εξ αυτού αντιγρά­
φου την σύνταξη, σήμανση και 
επίδοση της επιταγής δραχμές 
40.000 και 5) για την σύνταξη της 
εντολής εκτέλεσης δρχ. 2.500 και 
συνολικά 1.233.535. Προσκα­
λούνται όσοι θέλουν να γίνουν α­
γοράστε όπως προσέλθουν κατά 

την άνω αναφερομένη ημέρα 
ώρα και τόπο και πλειοδοτήσουν.

Ηράκλειο 21-6-89 
Ο ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΟΥΣΕ.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ-ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο πρόεδρος της κοινότητας 

Κουσέ Νομού Ηρακλείου προ­
κηρύσσει ανοικτή δημοπρασία 
για την εκτέλεση του έργου Ύ­
δρευση οικισμού Λίσταρου 
(Μηχανολογικά) με το σύστη­
μα προσφοράς με έκπτωση σε 
ακέραιες μονάδες σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 6 
του Π.Δ/τος 609/1985 και της 
παραγρ. 9 του άρθρου 4 του 
8/1984. Η προϋπολογιζομένη 
δαπάνη του έργου είναι 
1.400.000 και προέρχεται από 
πιστώσεις του ΥΠΕΧΩΔΕ. Διατει- 
θεμένη πίστωση για το 1989 
δρχ. 1.624.000 δρχ. Η δημοπρα­
σία θα γίνει την 12η Ιουλίου η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 9-10π.μ. 
(λήξη προσφορών) στα Γρα­
φεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρ­
μόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται

ΰεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Τάξης Α και άνω για έργα Ηλε- 
κτρομηχανολογικά και κάτο­
χοι παλιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ σε ισχύ και επιχει­
ρήσεις εγγεγραμμένες στα Νο­
μαρχιακά μητρώα για έργα 
Ηλεκτρομηχανολογικά. Η εγ­
γύηση συμμετοχής θα απευθύ­
νεται προς κοινότητα κουςε 
και ορίζεται σε 28.000 δρχ. με 
εγγυητική επιστολή αναγνωρι­
σμένης τραπέζης .ή τςμεδε ή 
γράμματα του Ταμείου Παρα­
καταθηκών και Δανείων.
Περισσότερες πληροφορίες 

παρέχονται τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες στα γραφεία 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου ή στη κοινό­
τητα κουσέ.

Ο πρόεδρος της Κοινότητας
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ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΧΑΤΑΣΤΑΣΕΟΣ

2. Συναλλαγματικές διαφορές δάνειων 

για κτήσεις πάγιων στοιχείων
3. Τόκοι δανείων κατοοιύκής περιόδου

4. Λοιπά έξοδα εγκαταστόσεως

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Ενσώματες Ακινητοποιήσεις

1 Γήπεδα ■ Οικόπεδα
3. Κτίριο και Τεχνικά έργα
4. Μηχανήματο ■ Τεχνικές εγκαταστά­

σεις κα λαπάς ιηχαώκός εξοαύμος

5. Μεταφορικό μέσο
6. Έπιπλα και Λοιπός εξοπλισμός

' 7. Ακινητοποιήοεις υπό εκτέλεση και 

προκαταβολές

Σύνολο Ακινητοποιήσεων (Γ.ΙΙ)

III. Συμμετοχές και άλλες μοκροπρόθεομες 

χρηματοοικονομικές αποιτήοεις

1. Συμμετοχές σε ουνδεδεμένες Επιχειρήσεις
7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ.ΙΙ 4 Γ III)

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I. Αποθέματα

1. Εμπορεύματα
2. Προϊόντα Έτοιμα και Ημιτελή 

Υποπροϊόντα και Υπολείμματα
4. Πρώτες κα Βοηθητικές Ύλες ■ 

Αναλώσιμα Υλικά - Ανταλλακτικό 

και Είδη Συσκευασίας
5. Προκαταβολές για αγορές 

αποθεμάτων

MOTOR ΟΙΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988 

18η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ■ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1988)

ΠΟΣΑ ΣΙ 

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ

Ε ΔΡΑΧΜΕΣ ΧΡΗΣΕΩ 

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

Σ 1988___________

ΑΝΑΠ/ΣΤΗ ΑΞΙΑ

___________ ΠΟΣΑ ΣΕ 

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

nwr___________

ΑΝΑΠ/ΣΤΗ ΑΞΙΑ

3,532.663.372 938.700.739 2593 962.833 3.969.966 676 660.385.067 3.309.581.619

Α ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1. Μετοχικό Κέφάλάϊά

56.518.656 56.518.656 - 87.678037 87.678.037
199.226.830

(83.400 μετοχές των

199.226.830 49.806.707 149.420.123 249.033.537 *8 606 707 1. Καταβλημένο

3.788 466.858 1045 026.102 2.743.382.756 4.306.678.250 797.809.801 3.506.1)06 449 III. Διαφορές αναπροοαρμογής

2.547.359.943 2.547.359.943 1.064.617.458 — 1.064.617.458

2. Διαφορές από αναπροοαρμογή αξίας 

λοιπών περιουσιακών στοιχείων
3. Επιχορηγήσεις πάγιου ενεργητικού

1 228.179.064 650.059.426 578.119.658 759.810.866 306.031.713 453.779.152

24.123.351.172 14 870.928.693 9.252.422.479 25.841.788.406 13.174.734.968 12.667.053.418
IV. Αποθεματικά κεφάλαια

1. Τακτικό αποθεματικά
166 248 243 111.711.357 54.536.886 148.460.852 101.136.411 47.324.441

4. Έκτακτα Αποθεματικά
412.211.958 213.381.376 196.830 582 377.874.647 160.425.994 217.448.653

5. Αψοροκόγητα αποθεματικά

46.665 722 46.665.722 87.056 761 - 87.056.761
ειδικών διατάξεων νόμων

28.524.016.122 15.846.060.852 12.677.935.270 * 28.269.606.989 13.742.329.106 14.527.279.683
Σύνολο ιδίων Κεφαλαίων (Α.Ι + Α.ΙΙΙ i A.IV)

150.000 
18.890.956 

19.040.956

12696.976.226

150.000 

8.409.616 

8.559.616

14.535.839 499

Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

1. Προβλέψεις για αποζημίωση Προσωπικού 

λόγω εξόδου από την υπηρεσία
2. Λοιπές προβλέψεις

623.028.248 1.472.968.683

4.560.207.949

3.137.859.815

206.484.922

8.529.580.934

1.712.161.095

5.204.593.168

196.436.961

8.586.159.927

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΠΟΣΑ ΣΕ ΔΡΑΧΜΕΣ 

ΧΡΗΣΕΩΣ 1Μ ΧΡΗΣΕΩΣ 1967

30.000 δρχ.
2.502.000.000

έκδοτη)
2.502.000.000

1.712560.000
97.568.121

1.810.106.121

227.224.713
300.892821

2.252.560.536

2.780.478.070

7.092.586.191

380.134.285

380.134.285

109.111.469

109.111.469

187J88.327
273.986.351

2.148.996.944

2.610671.622

5.221.983.091

309.091.376 
1.222.041.477 

1,531 132.853

Ευεργετική η επίδραση 
του λαδιού στα λιπίδια

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

I. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

2. Δάνεια Τραπεζών
4. Μοκροπρόθεομες υποχρεώσεις προς 

ουνδεδεμένες επιχειρήσεις
6. Γραμμάτια Πληρωτέα 

μακροπρόθεσμα 161.133.104
Μείον: μη δεδουλευμένοι

.Τόκοι . 8.784.762
8. Λοιπές μακροπρόθεσμες 

υποχρεώσεις

7.979.952.187

1.999.771.660

152.346342

10.132.072198

9.196.404.077

2.092.883.022

688.363.600

4.428.498.938

16.408239.727

II. Απαιτήσεις

1. Πελάτες
2. Γραμμάτια Εισπρακτέα

- Χαρτοφυλακίου
- Στις τράπε^ς για Είσπραξη

2α Επιταγές Εισπρακτέες
3 Γραμμάτια σε καθυστέρηση
5. Βραχυπμ απαιτήσεις κατά ουνδεδεμενων επιχειρήσεων

1 δεσμευμένοι λογ/σμοί καταθέσεων
10. Επισφαλείς - Επίδικοι Πελάτες 4 Χρεώστες

11. Χρεώστες διάφοροι
12. Λογαριασμοί διαχειρήοεως προκαταβολών και πιστώσεων

21.392.012.889 26 744.469.508

3.950.860
17.116.022

139.791.025
65.816.622

306.484.960
1.480.381.261

12.996.101

23.418.551.740

• 521.404
1.462.217

53.881.924
140.182.737
31.073.406
95.414.600

306.484.960
1.596.028.799

13.382.382

28.983.501.937

II. Βραχυπρόθεομες υποχρεωθείς

1. Προμηθευτές
2. Γραμμάτια πληρωτέα 688.602.747 

Μείον:

Μη δεδουλευμένοι Τόκοι 25.359.271

3. Τράπεζες ■ λογ/σμοί 
Βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων

4. Προκαταβολές Πελατών
5. Υποχρεώσεις από φόρους · τέλη

6. Ασφαλιστικοί Οργανισμοί
7. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

Πληρωτέες στην Επόμενη Χρήση
10. Μερίσματα Πληρωτέα
11. Πιστωτές διάφοροι

3.036.602.429 13.157.682.336

063243.478

22.485.358.194
22.020.779

499.686266
114.608993

1.026.070965 '

15245.542.709
46.437.342
71.612208
95827.928

IV διαθέσιμα

1. Ταμείο
2. Καταθέσεις όψεως 4 Προθεσμίας

Σύνολο Υποχρεύοεων (Γ.Ι+Γ.ΙΙ)

2.088.472479
150.120000
605.955362

29.646157.978

39.778230176

1.503.545.719

2.027214.046

33261933.153

49.670.172.880

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Δ.Ι ♦ Δ II4 Δ.ΙΥ)

Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗβΚΟΥ

1 Έξοδα Επομένων Χρήσεων

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β 4 Γ 4 Δ 4 Ε)

116.554.382
81.478.201

196.032.583

32.146.165.257

96.884.104
302.994247

401.878.351

37.971.540.215

Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2. Έξοδα Χρήσεως δεδουλευμένα 758.611.164

758.611.164

478.733.535

478.733.535

Στα πλαίσια της προσπάθειας 
για μια πληρέστερη ενημέρωση 
του κοινού στα θέματα διατρο­
φής και υγείας και ιδιαίτερα των 
ευεργετικών ιδιοτήτων του ε- 
λαιολάδου, το Γραφείο Πληρο­
φοριών Ελαιολάδου σε συνε­
ργασία με τον κ. Χρ. Πίτσαβο, Λέ­
κτορα της Καρδιολογικής Κλινι­
κής του Πανεπιστημίου Αθηνών 
υπο την διεύθυνση του Καθηγη- 
τού κ. Π. Τούτουζα, που ήταν πα­
ρών απο ελληνικής πλευράς, 
παρουσιάζει τις επιστημονικές α­
νακοινώσεις της Συνδιάσκεψης 
της Σεβίλλης για τα Λιπίδια της 
Διατροφής και τις Παθήσεις του 
Καρδιαγγειακού συστήματος, 
που διοργανώθηκε απο την Επι­
τροπή Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων.

Κατά την διάρκεια του Συμπο­
σίου για τα Λιπίδια της Διατρο­
φής και τις Παθήσεις του 
Καρδιαγγειακού συστήματος, 
που πραγματοποιήθηκε στην Σε­
βίλλη της Ισπανίας στις 30 Μαΐου 
1989, παρουσιάσθηκαν απο ειδι­
κούς επιστήμονες, λιπιδολόγους, 
βιοχημικούς, ενδοκρινολόγους 
και καρδιολόγους οι σύγχρονες 
απόψεις για τα λιπίδια της δια­
τροφής, το μεταβολισμό τους 
στον ανθρώπινο οργανισμό και 
το ρόλο τους στην ανάπτυξη της 
αθηρωμάτωσης των αρτηριών.

Στην εισαγωγική του ομιλία ο 
DR. GRANDE (Ισπανία) έκανε μια 
σύντομη ανασκόπηση της σχέ­
σης μεταξύ των λιπιδίων της δια­
τροφής και της χοληστερόλης 
του ορού. Ήταν γνωστό απο την 
ΙΟετία του 1950 ότι η διατροφή 
με μεγάλη περιεκτικότητα σε λι­
παρά οξέα και μάλιστα κεκορε­
σμένα (ζωικά λίπη), προκαλεί 
αύξηση της χοληστερόλης του 
αίματος. Αργότερα αποδείχθηκε 
ότι τα πολυακόρεστα λιπαρά ο­
ξέα (σπορέλαια) προκαλούσαν το 
αντίθετο αποτέλεσμα, δηλαδή 
μείωναν την χοληστερόλη του αί­
ματος. Πρόσφατα διαπιστώνεται 
μια αναζωπύρωση του ενδιαφέ­
ροντος σε παγκόσμιο επίπεδο 
για τα μονοακόρεστα λιπαρά ο­
ξέα γιατί παράλληλα με την μείω­
ση της χοληστερόλης του αίμ-

Ζ',Υ' τ- - ,*:

ατος προκαλούν και αύξηση της 
HDL χοληστερόλης. Αυτός είναι 
και ο λόγος για το ενδιαφέρον 
που παρατηρείται στις μέρες μας 
όσον αφορά το ρόλο των μονοα- 
κόρεστων λιπαρών οξέων και ει­
δικότερα του ελαιολάδου στην 
πρόληψη των καρδιαγγειακών 
παθήσεων.

Στο συμπόσιο παρουσιάσθη- 
καν μελέτες που επιβεβαιώνουν 
προηγούμενες παρατηρήσεις ό­
σον αφορά την ευεργετική επί­
δραση του ελαιολάδου στα 
λιπίδια του αίματος. Η προσθή­
κη 40 γραμμαρίων ελαιολάδου 
στη συνηθισμένη διατροφή, σε 
σύγκριση με την κατανάλωση ί­
σης ποσότητας ηλιελαίου, δεν 
προκάλεσε μείωση της HDL χο­
ληστερόλης, ούτε επηρέασε δυ- 
σμενώς τον αθηρωματικό δείκτη 
(έτσι ονομάζεται ο λόγος ολικής 
χοληστερόλης προς την HDL χο­
ληστερόλη). Με τα αποτελέσμα­
τα αυτά ο DR. R. CARMENA 
(Ισπανία) θεωρεί ότι η ευεργετι­
κή επίδραση των μονοακόρε- 
στων λιπαρών οξέων δικαιολογεί 
την άποψη ότι το ελαιόλαδο είναι 
σπουδαίο συστατικό για τη δια­
τροφή του πληθυσμού με στόχο 
ρ) μείωση της χοληστερόλης του 
αίμςτος.

Εκτός απο την επίδραση των 
διαφόρων λιπιδίων της διατρο­
φής στη βιοχημική εικόνα των λι­
πιδίων του αίματος, ο R. J. 
HUTTUNEN τόνισε ότι σε μελέ­
τες που έγιναν στην Φιλλανδία, 
η μείωση των κεκορεσμένων λι­
παρών οξέων της διατροφής και 
η αντικατάστασή τους με πολυα- 
κόρεστα λιπαρά οξέα προκαλούν 
μείωση της αρτηριακής πίεσης, 
τόσο της συστολικής όσο και της 
διαστολικής.

Ο DR. Μ. ΚΑΤΑΝ (Ολλανδία) 
ανακοίνωσε ότι, απο τα αποτελέ­
σματα των μελετών του, φαίνεται 
ότι τα μονοακόρεστα λιπαρά ο­
ξέα που περιέχονται στο ελαιό­
λαδο με την μορφή του ελαϊκού 
οξέος, έχουν την ίδια αποτελε- 
σματικότητα με τα πολυακόρε-

στα λιπαρά οξέα στην μείωση 
της ολικής χοληστερόλης και της 
LDL χοληστερόλης και επομένως 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν α­
ποτελεσματικά για την πρόληψη 
της στεφανιαίας νόσου.

Σε πειραματική μελέτη ο DR. 
R. NICOLASI (ΗΠΑ) διαπίστωσε 
ότι τα κεκορεσμένα λιπαρά οξέα 
της διατροφής παίζουν σπου­
δαιότερο ρόλο απο τη χοληστε­
ρόλη της τροφής στο 
μεταβολισμό της LDL 'koi HDL 
χοληστερόλης, ενώ όταν τα κε­
κορεσμένα λιπαρά οξέα της δια­
τροφής αντικατασταθούν με 
πολυακόρεστα προκαλείται επι­
τάχυνση του καταβολισμού της 
LDL και HDL χοληστερόλης.

Ο DR. Ρ. VIOLA (Ιταλία) διε- 
ρευνώντας το θέμα της επίδρα­
σης των μονοακόρεστων λιπα­
ρών οξέων στην αθηρογένεση, 
χορήγησαν 80 γραμμάρια ελαιο- 
λάδου σε φυσιολογικά άτομα για 
χρονικό διάστημα ενός μήνα. Τα 
αποτελέσματά του έδειξαν ότι η 
προσθήκη του ελαιολάδου μείω­
ση τη γλοιότητα του αίματος. Τα 
ευεργετικά αποτελέσματα διαπι­
στώθηκαν ακόμα και όταν το ε­
λαιόλαδο χορηγήθηκε σε άτομα 
με υπερλιπιδαιμία. Με τα δεδομέ­
να των παρατηρήσεων του ο DR. 
VIOLA θεωρεί ότι η κατανάλωση 
του ελαιολάδου πρέπει να θεω­
ρείται αποτελεσματικό μέσο για 
την πρόληψη και θεραπεία της 
αυξημένης γλοιότητας του αίμα­
τος που είναι ένας σημαντικός ε- 
πιβαρυντικός παράγοντας για 
την ανάπτυξη της αθηρωσκλή- 
ρυνσης.

Τόσο ο DR. J. DYERBERG (Δα­
νία) όσο και ο DR. R. ILLINGWOR­
TH (ΗΠΑ) τόνισαν την αντιθρο- 
μβωτική και αντιαθηρωματική ε­
πίδραση των ω-3 πολυακόρε- 
στων λιπαρών οξέων. Ο DR. 
DYERBERG είπε ότι όπως απο­
δείχθηκε απο πείραμα σε ζώα ή 
αντιαθηρωματική δράση των ω-3 
πολυακόρεστων λιπαρών οξέων 
διατηρείται και σε περιπτώσεις 
που η χοληστερόλη του αίματος 
είναι σε υψηλά επίπεδα.

423.037.577

48 009 56 1 816

885.834.196

56.902.022 359

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

2 Χρεωστικοί λογαριασμοί Εγγυήσεων και 
Εμπραγμάτων Ασφαλειών

3 Απαιτήσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις

4. Λοιποί λογοριαοιιοι Τάξεως
5. Αλλοι ρια περιουσιακά στοιχεία

62.641.149.200
21.267.916

7 658.862.041
395.216.220

70.716.497 379

49.815.448.900
45 132.288

7345.594.919

57.206.176.107

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (λ + Β 4 Γ + Δ) 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΟΤΙΚΟΙ

2. Πιστωτικοί λογαριασμοί Εγγυήσεων 

και Εμπραγμάτων ασφαλειών
3. Υποχρεώσεις από αμφοτεροβαρείς σιψβάοις
4. Λοιποί λογαριασμοί τάξεως
5. Δικαιούχοι αλλοτρίων 

περιουσιακών στοιχείων

48.000.561816

62.641.149200
21267.918

7.658.762.041

396218220 

70.716.497.379

56.902.022.359

49.815.488.900
45.132288

7.345.594.919

57206216.107

XHMQOXEIL 1) Em ιων γηπέδων, κηρίων, βιομηχανοοιαοίων. μηχανημάιων «οι cv γίνει εγκακκπόσεων, έχουν εγγράφει οι ύιυΟι υποθήκες και ηροσημειωοεις ο) Υποθήκες
ηοοου δρχ. 3.723200.000 και προσημειώσεις υποθψων ποσού δρχ 24.622.375 000, προσημείωση υποθήκης ποσού 1134.700.000 σε ασφάλεια Τραπεζικών δανείων μας, Τα υπόλοι­
πο των οποίων κότα την 31-12-88 ανερχόταν σε δρχ 22.246.623 700 και β) Υποθήκες ποσού λιρετών Ιταλίας 4.700.000 000 ποσού 192.800 000 υπέρ των κατασκευαστών επεκτάσε- 

ως διυλιστηρίου
2) Η διάθεση των κερδών της εταιρείας τελεί υπό την αίρεση της εγκρίοεως της στην Τακτική Ετήσια Γενική Συνέλευση από μετόχους που εκπροσωπούν το 95% του κατοβλημέ- 

νου κεφαλαίου

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
ΠΟΣΑ ΣΕ ΟΡΑΧΜΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 1908 ΠΟΣΑ ΣΕ 8ΡΑΧΜΕΣ ΧΡΗΣΕΟΣ 1067

I. Αποτελέσματα Εκμεταλλευσεως

Κύκλος εργασιών (πωλήσειςΙ

Mtlwr. Κόστος Πωλήοεων

Μικτά αποτελέσματα (κέρδη)
Εκμεταλλευσεως

Πλέον: Αλλο έσοδα εκμεταλλευσεως

Σύνολο

Ηραν 1 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

3 Έξοδο λειτουργίας διοθεσεως

Μερικά αποτελεομαια (κέρδη) εκμεταλλευσεως

104.830.975 170
98 023 097 932

6.807 877.238
442 897 029

7.250 774 267
881 030 488

891 337 283 1.772.367 771

5 478.406 496

682 470 356

987.060.896

Πλέον

1 Εσοδο συμμέτοχων

4 Πιστωτικοί Τοκοι και συναφή Εσοδα

2 309 603
23.477.516

25 787 119

1.868.488
31.569.013

33 457 202

4.607.854.024
1 806.050.234

6.413.904.256

1.669.531.252

4 744.373006

106.797.154275
102.189 300.251

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΠΟΣΑ ΣΕ ΔΡΑΧΜΕΣ

ΧΡΗΣΕΩΣ 1999 ΧΡΗΣΕΩΣ 1U7

Καθαρά αποτελέσματα (Κέρδη Χρήσεως) 786.727 726 661.945.958

Μείον: Φόρος Εισοδήματος 4 εισφορά ΟΓΑ 467.001278 115.511.044

. ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ 319.726.448 546.434.914

Η ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΝ ΚΕΡΔΩΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

1. Τακτικό αποθεματικά 39.336.386 33.097.296

2. Πρώτο μέρισμα 150.120.000 -
.4. Ειδικά και έκτακτα αποθεματικα 26.706.470 36.936.803
6. Αφορολόγητα αποθεματικά

6α. Αψορολ Αποθεμ Ε. 2665/1968 — 127 888.843
6β Αφορολ. Αποθεμ. Ν 1828/1969 103563.592 -
6γ Αφορολ. Αποθεμ. Ν. 849/1978 - 348.511.970

319.726 448 546.434 914

Μεκον

3 Χρεωστικοί Τοκοι 4 σύνοψη ΕΕοδα

Ολικά αποτελέσματα ικερδη εκμεταλλεύσεων

4 044 402 497 1018.615?’!

1 459 791 118

3 459.676.256 3 426,219.054

1.318.153.962

II. ΠΛΕΟΝ: Έκτακτα Αποτελέσματα

1. Εκτακτα και ανόργανα Έσοδα

2. Έκτακτα κέρδη

καρτα 
ελέγχου 

συνέχεια από σελ. 1
ρα, Τρικούπη, Μακαρίου. Η δεύ­
τερη τιμάται 50 δρχ. και η χρήση 
της γίνεται για τις πλατείες Ε­
λευθερίας και Δασκαλογιάννη 
και τις οδούς Χατζημιχάλη, Γιάν- 
ναρη, Ζωγράφου, Δημοκρατίας 
και Έβανς.

Εξάλλου σε λίγες μέρες πρό­
κειται να κυκλοφορήσουν με 
φροντίδα Δήμου και Δημ. Αστυ­
νομίας κάρτες διάρκειας οι ο­
ποίες θα κοστίζουν περίπου 
10.000 δρχ. και θα έχουν ισχύ 
έως 6 μήνες.

ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ
Η κάρτα είναι μόνο μιας χρή­

σης και είναι άκυρη αν δεν κο­
πούν και τα τρία αποκόμματα 
(ημέρας, μήνα, ώρας) ή αν κο­
πούν περισσότερα απο τρία. Η 
τοποθέτηση της γίνεται εσωτερι­
κά στο προς την πλευρά του πε­
ζοδρομίου παράθυρο, διπλώ­
νοντας το πάνω μέρος της στο 
τζάμι και κλείνοντας το παράθυ­
ρο. Σε άλλη θέση η κάρτα αποτε­
λεί παράβαση.

Τέλος όπως διευκρίνισε ο κ. 
Δημητράκης θα υπάρξει τις πρώ­
τες 20 ημέρες της εφαρμογής 
του μέτρου μια ελαστικότητα 
απο την πλευρά της Δημοτικής 
Αστυνομίας μέχρις ότου οι οδη­
γοί αφομοιώσουν τις οδηγίες και 
συμβουλές των αρμοδίων 
οργάνων.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
(ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΡΟΥΤΖΙΑΣ)

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ
Κατεχάκη 13 - Τηλ. 287605 - 284529.

• Ειδικά εντατικά θερινά τμήματα από 3 Ιουλίου 
για αρχάριους - εργαζόμενους και προχωρη­
μένους.
• Προετοιμασία PALSO, τμήματα για υποψή­
φιους Ιταλικών Παν/μίων.

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
καθημερινά 10-12 π.μ. και 5-7 μ.μ.

ΟΠΤΙΚΑ
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

(Η ΣΩΣΤΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΑΣ)

* ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
★ ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

□ Μεγάλη ποικιλία σε γυαλιά ήλιου, σκελετό και 
οπτικά κρύσταλλα.

□ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ:
• Φωτομπράουν, Φωτογκρέι, Ράμπιτ, Διπλοεστιακά, Όρ­

μο (πλαστικοί φακοί) κ.λ.π.

462.959.282

1.022269.562

302.161.982

1.486228944 302.161.982

Μείον: 1. Έκτακτα και ανόργανα 

Έξοδα

3. Έξοδα προηγουμένων
Χρήσεων

Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (κέρδη)

533.655.407

579.610.727 1.113286.134 (371.962.710)

1.831.753.828

7.813279

152.686996 160.500.175 (141.661907)

1.459915.759

Μείον: Σύνολο αποοβέσεων παγίων στοιχείων
Μείον: Οι Ενσωματωμένες στο λειτουργικό κόστος

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΩΣ Προ Φόρων

3.54δ.7»4.47ί
2.500.766.377 1.045.0261(6

786.727,728

3.704.543.864
2.906.674.063 797860.801

861.945.958

Αθήνα 25 Απριλίου 19ΘΘ

ο 
Πρόεδρος 

Του Διοικητικού Συμβουλίου

ΒΑΡΔΗΣ I. ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΗΣ

Ο 
Ειδικός 

Εξουσιοδοτηθείς Σύμβουλος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΑΛΕΞΑΝΔΗΔΗΣ

Ο 
Οικονομικός Διευθυντής

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Γ. ΚΑΛΥΒΑΣ

Ο 
Διευθυντής του Λογιστηρίου

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ν. ΠΟΡΦΥΡΗΣ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας MOTOR ΟΙΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε.

Ελέγξαμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό Προσάρτημα της Ανώνυμης Εταιρείας MOTOR ΟΙΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε. της εταιρικής 
χρήσεως που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 1988.0 έλεγχός μας, στα πλαίσια του οποίου λάβαμε και γνώση πλήρους λογιστικού απολογισμού των εργασιών των υποκαταστημάτων 

της εταιρείας, έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 37 του κωδ. Ν. 2190/1920 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες, βάσει 

των αρχών κα! κανόνων ελεγκτικής που ακολουβεί το Σώμα Ορκωτών Λογιστών. Τέθηκαν στην διάθεσή μας τα βιβλία mu στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και μας δόθηκαν οι 
αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσομε. Στα βιβλία πχ εταιρείας έχει τηρηθεί κανονικά λογαριασμός κόστους παραγωγής. Δεν τροποποιήθηκε 
η μέθοδος απογραφής σε σχέση με την προηγούμενη χρήση, εκτός από την περίπτωση της παρατηρήσεώς μας No 1 κατωτέρω. Επαληθεύσαμε τη συμφωνία του περιεχομένου 
της Εκθέσεως Διαχειρίοεως του Διοικητικού Συμβουλίου προς την τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων, με τις σχετικές Οικονομικές Καταστάσεις. Το Προσάρτημα περιλαμβά­

νει τις πληροφορίες που προβλέπονται από την ιιαραγρ. 1 τρυ άρθρου 43α του κωδ. Ν. 2190/1928

Από τον παραπάνω έλεγχό μας προέκυφε το εξής:
1. Με βάση τις διατάξεις της κοινής υπουργικής οποφάσεως £2886/1988 έγινε, στη χρήση 1988 αναπροσαρμογή της αξίας κτήσεως των γηπέδων και κτιρίων και των συσσωρευ- 
μένων αποσβέσεων των κτιρίων, εξ αιτίας της οποίας αυξήθηκε η αξία των γηπέδων κατά δρχ. 1.4Θ1240.998, των κτιρίων κατά δρχ. 508.583.325 και οι ρυσσωρευμένες αποσβέσεις 

των κτιρίων κατά δρχ. 285274.321 και προέκυφε διαφορά αναπροσαρμογής δρχ. 1.712.560.000 η οποία εμφανίζεται στο λογαριασμό Α.ΙΙΙ2. Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας 

λοιπών περιουσιακών στοιχείων. Οι αποσβέσεις της χρήσεως 1988 υπολογίστηκαν στην αναπροσαρμοσμένη αξία των κτιρίων και είναι μεγαλύτερες από εκείνες που 8α προέκυ- 

πταν αν δεν είχε γίνει η αναπροσαρμογή, κατά δρχ. 25.329.186.
2. Δεν σχηματίστηκε πρόβλεφη από την Εταιρεία για την πιθανή ζημία που θα υποστεί από τη μη ρευστοποιηοη Γραμματίων σε καθυστέρηση 139.791.025, επισφαλών - επιδίκων 

απαιτήσεων δρχ. 306.484980, ακινήτων απαιτήσεων κατά πελατών δρχ. 200.048.418 και χρεωστών 11.786237.
3. Κατά της Εταιρείας εκκρεμούν στα δικαστήρια αγωγές συνολικού ποσού δρχ. 3.000.000.000 περίπου πλέον τόκων και από την Εταιρεία έχουν εγερθεί ανταγωγές συνολικού 
ποσού δρχ. 10800.000.000 περίπου. Οι ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας και μαζί με το Προσάρτημα, (αφού ληφθούν 

παραπάνω παρατηρήσεις μας), απεικονίζουν βάσει ίων σχεηιών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, α οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν 

από εκείνες που η εταιρεία εφάρμοσε στην προηγούμενη χρήση (εκτός από την περίπτωση της ανωτέρω παρατηρήσεώς μας No 1), την περιουσιακή διάρθρωση και 
τη χρηματοοικονομική θέση f 'οικονομκή κατάσταση”) της εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 198Θ, καθώς και το αποτελέσματα της χρήσεως που έληξε αυτή την ημερομηνία.

Αθήνα 2 Ιουνίου 1ΘΜ

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Α. ΦΑΡΟΣ

ΠΑΡΛΞΕΝΑ 
ΕΚΑΟΓίΙΝ

ton ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

συνέχεια από σελ. 1

ότι εσύ θα χάσεις.
Δυστυχώς όμως έχασε ο μα- 

ρουλάς. Και το χειρότερο ήταν 
ότι δεν είχε να δώσει μετά τα 
μαρούλια, γιατί κατέβηκαν από 
το διπλανό βουνό κουραδάρη- 
κες αίγες και του έφαγαν όλα 
τα μαρούλια.

Στην προεκλογική περίοδο, 
βρέθηκα, όπως ανέφερα και 
στην αρχή στη Θεσσαλονίκη. 
Εκεί παρακολούθησα, για λίγα 
λεπτά, μια παράξενη προεκλο­
γική συγκέντρωση. Ήταν η 
συγκέντρωση των τραβεστί της 
Θεσσαλονίκης. Και μεταξύ των 
άλλων άκουσα και τα πα­
ρακάτω.

— Προσέξετε, κύριοι. Εμείς 
δε σας υποσχόμαστε καλύτε­
ρες μέρες! Σας υποσχόμαστε ό­
μως διασκεδαστικές και 
καλύτερες νύκτες!!!!

Και κάποιος άλλος υπεύθυ­
νος της συγκέντρωσης 
πρόσθεσε:

— Μη φεύγετε, κύριοι. Σε λί­
γο θα μοιραστούν κασέτες! Κα­
σέτες με πορνό δικής μας 
παραγωγής!!!

Αυτά και μη χειρότερα. Και 
με το καλό και στις άλλες ε­
κλογές, εάν φυσικά γίνουν.

ΣΗΜ.: Κυκλοφόρησε το 
βιβλίο μας, με τον τίτλο 
«ΤΟ ΒΡΟΝΤΗΣΙ». Πωλεί­
ται στο βιβλιοπωλείο Σ. 
Χαλκιαδάκη - Έβανς 29.

Αδέσμευτος

I ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΙΚΑ ΤΑΞΥ |

ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ: Πλ. ΝΙΚ. ΦΩΚΑ (Μεϊντάνι) - Τηλ. 285.235
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: ΛΑΣΘΕΝΟΥΣ 3 - Τηλ. 23.935

μ'.,4

ΤΗΛ. 255.606 · Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

ΝΕΡΑΙΔΕΣ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ · ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

MUSIC HALL "MAUΒU"

| ΛΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ |
ΕΝΑΝΤΙ CAMPING ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΜΟΥΔΑΡΑ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΒΡΑΑΙΑ
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Α λεφτά είναι ένα 
“ I κίνητρο, αλλά για 
μένα δεν είναι το μονα­
δικό. Θέλω στη χώρα 
που παίζω το επίπεδο 
του ποδοσφαίρου να εί­
ναι υψηλό, το ίδιο και η 
ποιότητα ζωής. Στη Μι­
λάν, για παράδειγμα, 
προτιμώ να συνεχίσω 
από το να ξαναγυρίσω 
στην Ολλανδία - το ιτα­
λικό πρωτάθλημα είναι 
ανώτερο».

(ΜΑΡΚΟ ΦΑΝ ΜΠΑ- 
ΣΤΕΝ, ποδοσφαιρι­
στής της Μίλαν)

ΜΟΝΟΝ ο Τσοβό- 
λας θα τα δίνει 
όλα; Κι εμείς θα τα δώ­

σουμε, αν οι παίχτες μας 
καταφέρουν και πάρουν 
μετάλλιο στους Πανευ­
ρωπαϊκούς του Ζάγ­
κρεμπ».

(ΒΑΣΙΛΑ ΚΟΠΟΥ Λ ΟΣ, 
Γενικός Γραμματέας 
της Ομοσπονδίας 
μπάσκετ).

ΟΤΑΝ γίνονται πα­
ρεμβάσεις από τη 
διοίκηση, στην τεχνική 

ηγεσία, σε φιλικούς α­
γώνες, τότε τι θα γίνει 
στα μπαράζ; ΓΓ αυτό πα­
ραιτούμαι».

(ΣΑΛΑΠΑΣΙΔΗΣ, προ­
πονητής της Καλα­
μαριάς).

ΠΑΟ δεν θέλει 
" VZ παίκτες, αρκεί να 
αξιοποιήσει αυτούς που 
έχει».

(ΒΛΑΧΟΣ, ποδοσφαι­
ριστής του Παναθη­
ναϊκού).

ΗΕΠΟ διαλέγει συ­
νήθως προπονη­
τές που δεν εργάζονται 

σε ομάδα. Είναι λυπηρό 
που ο Αντώνης Γεωργιά- 
δης πήγε στην εθνική με 
όρους τελείως αρνη­
τικούς».

(ΔΑΝΙΗΛ, προπονη­
τής Ολυμπιακού Βό­
λου).

μοιογένεια και 
ξυπνάδα.»

(ΜΠΡΑΟΥΝ,

ΙΐΎ ΠΑΡΧΟΥΝ φορές 
'' ■ που ένα ρεκόρ 
σου δίνει την αίσθηση 
ότι ξεφεύγεις από τη με­
τριότητα. ΓΓ αυτό για 
πολλούς αθλητές το ρε­
κόρ ισοδυναμεί με ένε­
ση ηθικού».

(Μ ΠΑΚΟ ΓΙΑΝΝΗ, 
πρωταθλήτρια του 
ύψους).

(Η
• Η Ελλάδα και 18 ακό 
μα χώρες θα πάρουν μέρος στους 
Παγκόσμιους φοιτητικούς αγώνες 
Μπάσκετ που θα γίνουν τον άλλο 
μήνα στη Δυτική Γερμανία. Αυτό 
ανακοινώθηκε από τους Δυτικό- 
γερμανούς που ανέλαβαν τη διορ­
γάνωση των Παγκοσμίων 
Φοιτητικών αγώνων του 1989. Το 
κέντρο των αγώνων θα είναι το 
Ντουισμπουργκ. αλλά τα παιχνί­
δια του Μπάσκετ θα γίνουν σε ο­
κτώ πόλεις της γύρω περιοχής.

• Δεκαεπτά άτομα τραυ- 
μασπ'σθηκαν σε σύγκρουση τους 
με την Αστυνομία έξω από το Στά­
διο της Περούτζια μετά τον ποδο­
σφαιρικό αγώνα κατάταξης, όπου 
η Φιορεντίνα με γκολ του Ρομ 
πέρτο Προύτσο νίκησε 1-0 τη Ρό- 
μα. Οι Ρωμαίοι χούλιγκανς 
συγκρούστηκαν με την αστυνομία 
γιατί μετά το παιχνίδι επεχείρησαν

Yneypayav χθες τα νεα τους συμβόλαια

dLoo ΤΡΙΑ ΑΚΟΜΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ 
ΟΙ ΑΣΛΑΝΗΣ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗΤΟΣτρόπος που με πέ- 

"Vz τάξε ο Αλαμάνας 
φανερώνει ότι είναι ένα 
κοινωνικό φαινόμενο. Ο 
Αλαμάνας νιώθει μικρός 
μπροστά μου γιατί εγώ 
είμαι ο προπονητής και 
αυτός ο Πρόεδρος που 
δεν έχει κάποια συμ­
μετοχή».

(ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
τ. προπονητής του Α­
πόλλωνα Αθηνών).

ΕΝΑΣ αθλητής αν 
θέλει να λέγεται 
μεγάλος, πρέπει νάναι 

αθλητής τριακόσιες ε­
ξήντα πέντε φορές τον 
χρόνο».

(ΚΟΝΤΟΣ, πρώην διε­
θνής παίκτης μπά­
σκετ και νυν προπο­
νητής).

Παναγαύλιας, ο 
"VZ Γκέραρντ, ο Σα- 
λιαρέλης πήγαν στο γή­
πεδο και είδαν ματς με 
ερασιτεχνικές ομάδες. 
Από τον Παναθηναϊκό 
δεν ήρθε ποτέ κανείς».

(ΓΑΛΑΚΟΣ, προπονη­
τής της Ερασιτεχνι­
κής ομάδας του 
ΠΑΟ).

¥
-Λ
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1

Η αθλητική δραστη­
ριότητα δεν πρέ­

πει να συνδυάζεται με 
τα κομματικά πιστεύω.

(ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ, αρχή-
γός της 
Ομάδας

Εθνικής μας 
Μπάσκετ).

Θ ΕΛΕΙΣ τη νίκη; Δύο
είναι τα μυστικά για

να φτάσεις στο σκοπό 
σου αν τουλάχιστον πι­
στέψουμε το δάσκαλο 
Γούντεν. Πρώτον, να... 
έχεις καλύτερους παί­
κτες από τον αντίπαλο 
και δεύτερον, να κάνεις 
τους παίκτες αυτούς, να 
παίζουν σκληρά, με θ­

με ε-

προπο·
νητής μπάσκετ του 
Λουιζιάνα Στέιτ της 
Αμερικής).

..^\Ι μεγάλοι παίκτες 
'' VZ I φτιάχνουνται 
στις μικρές ομάδες. Αν­
τίθετα οι μεγάλες ομά­
δες δεν έχουν να μας 
δείξουν ένα δικό τους 
δημιούργημα».

(ΜΕΝΤΖΟΣ, προπονη­
τής, μπάσκετ του 
Κρόνου).

Ελεύθεροι οι Λάμπρου, Φουστανακης και Μανιος;
ΑΣΑΛΚΗΣ και Αγαπητός θα 

μείνουν στον Ηρόδοτο για άλ­
λα τρία χρόνια. Οι παίκτες υπέ­
γραψαν χθες τα νέα τους 
συμβόλαια συνεργασίας έναντι 
του ποσού των 3.750.000 δραχ­
μών. Ο μεν Ασλάνης υπέγραψε 
αντί του ποσού των 2.250.000 
δρχ. από τα οποία μέχρι στις 15 
Ιουλίου θα πάρει 500.000 δρχ. 
Τα υπόλοιπα θα τα πάρει μέσα 
σε 14 μήνες. Ο δε Αγαπητός υ- 
πέγραψε με 1,5 εκ. και τα χρή­
ματα θα τα πάρει όπως και ο 
Ασλάνης. Εξάλλου ο πρόεδρος 
του Ηροδότου χθες είχε συνάν­
τηση με τους ποδοσφαιριστές 
Βασιλείου και Αεσύλα για να 
τους πείσει να παραμείνουν 
στην ομάδα. Η συζήτηση ήταν 
ευνοϊκή για τον Ηρόδοτο αφού 
οι παίκτες εςεφρασαν τελικά 
την επιθυμία τους να μείνουν 
στην ομάδα όμως πρέπει να 
ρυθμιστεί το οικονομικό θέμα. 
Ο κ. Κόνσολος τους είπε ότι για 
αυτό το θέμα θα συναντηθούν 
ξανά πράγμα που δέχτηκαν οι 
παίκτες.

Μπορεί οι παραπάνω παί­
κτες να συμφώνησαν με τον Η­
ρόδοτο όμως υπάρχουν και 
τρεις παίκτες που όπως δεί­
χνουν όλες οι ενδείξεις θα τους 
χάσει ο Σύλλογος. Οι παίκτες 
αυτοί είναι οι Αάμπρου, Φου- 
στανάκης και Μανιός. Οι παί­
κτες αυτοί μέχρι τώρα δεν 
έχουν υπογράψει τα συμβόλαιά 
τους βάση των προσφορών που 
τους είχε κάνει ο πρόεδρος πα- 
λαιότερα. Επίσης ο πρόεδρος 
δεν έχει καταθέσει τις αντιπρο­
σφορές του στο Ταμείο Παρα­
καταθηκών και Δανείων όπως 
έχει υποχρεώση να κάνει για να

Ο ΑγαπητόςΟ Ασλανης

μην χάσει roue παίκτες.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΠΑΡΑΜΕΛΕΙ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΤΗΝ Αθήνα παραμένει η 

αποστολή του Ηροδότου όποι

την 1 ριτη Ua αντιμετωπίσει στψ 
γήπεδο της \. Σμύρνης την 
Καβάλα.

Ο προπονητής της ομάδας 
κ. Κουγιουμ τζόγλου θα προπο­
νήσει τους παίκτες σήμερα και 
αύριο στο παραπάνω γήπεδο.

Εθνικός και Καλαμαριά μένουν στην Α'

Στην Α’ Εθνική, όπως γράψα­
με χθες, παρέμειναν Εθνικός και 
Καλαμαριά ενώ στον όμιλο της Γ' 
Εθνικής η Καλλιθέα έχει εξασφα­
λίσει την άνοδό της στην Β' 
Εθνική.

Η Καλλιθέα όμως, θα «αποφα­
σίσει» και για την δεύτερη ομά­
δα που θ’ ανέβει στην Β' Εθνική.

Θα είναι η Παναχαϊκή την ο-

13 Ιουλίου ξεκινάει ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

ΤΑΤΙΔΗΣ: «Είμαι ευχαριστημένος αλλά...
«ΕΙΜΑΙ ευχαριστημένος με τους 

παίκτες που ήδη έχουν αποκτηθεί 
από την Διοίκηση αόδά θέέΐω κι άή- 
ήουςκαήούς για να φτιάξουμε μια 
πάήρη ομάδα». Αυτό μας τόνισε 
χθες ο προπονητής του Ποσειδώνα 
κ. Γιώργος Τατίδης ο οποίος φιλο­
δοξεί να πετύχει φέτος την παρα­
μονή της ομδας στην Δ' Εθνική. 
Βέβαια, όπως φαίνεται και από την 
παραπάνω δήλωσή του θέλει παί­
κτες καλούς και με πείρα για να ε­
πιτευχθεί ο στόχος αυτός.

ΣΕ συνάρτηση με την δήλωση 
του κ. Τατίδη ο Γενικός Αρχηγός 
της ομάδας κ. Παγωμένος μας τό­
νισε χθες ότι θα απαιτηθούν ακό­
μα δύο πολύ καλοί παίκτες, 
ονόματα που θα δονίσουν τους φι­
λάθλους της ομάδας, αλλά και α­
κόμα μερικοί ταλαντούχοι παίκτες 
από τοπικά Σωματεία.

ΣΤΟ μεταξύ χθες ο τερματοφύ­

λακας κοκόλης είχε ξανά επαφή 
με την Διοίκηση και όπως κατέλη­
ξε η συζήτηση που είχαν όλα δεί­
χνουν ότι ο παίκτης που έχει μείνει 
ελεύθερος από τον Εθνικό θα υπο- 
γράμει στον Σύλλογο. Αυτό μπορεί 
να γίνει και σήμερα ή στην ερχόμε­
νη συνεδρίαση του Δ.Σ.

ήίου και οι παίκτες θα περάσουν 
από ιατρικές εξετάσεις. Στις 15 και 
στις 16 οι παίκτες θα προπονηθούν 
στο γήπεόο και μετά 117 lour)ίου) η 
ομάδα για μία εβδομάδα θα συνε­
χίσει την προετοιμασία της στις 
Γούβες το πρωί, τα απογεύματα θα 
γίνεται προπόνηση στο γήπεδο.

0 Α. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
ΘΕΛΕΙ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Τον ποδοσφαιριστή Αντώνη 
Μαρινάκη διεκδικούν οι ομάδες 
ΠΟΑ, Εργοτέλης (φέτος αγωνί­
στηκε ως δανεικός) ΠΑΝΟΜ και 
Ποσειδώνας απο τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ. Χθες ο παίκτης μας τόνισε 
ότι θέλει να μεταγράφει στον Πο- 
σειδώνα και όχι να παραμείνει 
στον Εργοτέλη.

ΔΥΟ ΣΥΛΛΟΓΟΙ
ΕΚΛΕΓΟΥΝ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
ΣΥΜΦΩΝΑ με το πρόγραμμα που 

έχει χαράξει ο προπονητής του πο- 
σειδώνακ. Τατίδης η προετοιμασία 
της ομάδας θ' αρχίσει στις 13 Ιου-

ΟΙ Γενικές Συνελεύσεις των 
μελών των Δειλινών και του 
ΑΟΚ θα πραγματοποιηθούν την 
Κυριακή. Των Δειλινών θα γί­
νει στις 11 το πρωί στα Γραφεία 
του Συλλόγου ενώ του ΑΟΚ 
στις 7 το βράδυ.

ΜΠΑΚ0Π0ΥΛ0
ΘΕΛΕΙ 0 ΟΑΑΗ

Πολύ κοντά στην απόκτηση 
του Μπακόπουλου από τον 
ΠΑΟΚ είναι ο ΟΑΑΗ ενώ χθες 
έκλεισε και τυπικά η μεταγρα- 
<ρή του Χατζηγεωργίου από τον 
ίδιο Σύλλογο.

TON Γ. ΠΕΤΡΑΚΗ

«ΧΤΥΠΑ»

Ο ΙΩΝΙΚΟΣ Ν.

Ο Ιωνικός Ν. ενδιαφέρεται να 
αποκτήσει τον ταλαντούχο ποδο- 

χ σφαιριστή της ΕΑΡ Γ. Πετράκη 
και αυτή την εβδομάδα θα τον 
ζητήσει επίσημα από το Σύλλογο 
του Ρεθύμνου, αλλά και από τον 
Παναθηναϊκό όπου ανήκει ουσια­
στικά λόγω ειδικού συμβολαίου 
που έχει.

ΤΡΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ 
ΘΕΛΟΥΝ ΤΟΝ 
ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Οι ομάδες ΑΕ Κατσαμπά, ΠΟΑ 
και Εθνικός Ηρ. διεκδικούν τον 
ταλαντούχο ποδοσφαιριστή του 
Κεραυνού Π. Κυριακάκη.

Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΠΛΗΡΗΣ γεγονότων λοιπόν και η χθεσινή μέρα, 
η τελευταία των διαβουλεύσεων και συζητήσεων 
πριν τη συγκρότηση της κυβέρνησης.

Στις 9.00 π.μ. ο κ. Μητσοτάκης επισκέφθηκετον πρό­
εδρο της Δημοκ ρατίας κ. Σαρτζετάκ η και είχε μαζί του 
συζήτηση 35 λεπτά. Βγαίνοντας απο το προεδρικό μέ­
γαρο ο κ. Μητσοτάκης έκανε μόνο μια δήλωση: «Νομί­
ζω ότι διαφαίνεται η δυνατότητα σχηματισμού βιώσιμης 
κυβέρνησης απο την παρούσα Βουλή». Το χαμόγελό 
του και η όλη του στάση έδειχνε ότι ήταν ιδιαίτερα ι­
κανοποιημένος.

Στις 10.00 π.μ. το σκηνικό μεταφέρθηκε λίγες δεκά­
δες βήματα, στην Βουλή των Ελλήνων, πρώτος έφτα­
σε στα γραφεία της ΝΔ στη Βουλή ο κ. Τζανής 
Τζανετάκης συνοδευόμενος απο τον κ. Μπακογιάννη. 
Στάθηκε μόνο λίγο για τους φωτογράφους και χαμο­
γελώντας αμήχανα μπήκε στο γραφείο όπου είχε φτά­
σει λίγα λεπτά νωρίτερα ο κ. Μητσοτάκης.

Στις 10.15 περίπου έφτασε ο κ. Φλωράκης μαζί μεταν 
κ. Κύρκο και μετά απο 45 βγήκαν απο τα γραφεία της 
ΝΔ. ο κ. Φλωράκης δήλωσε ότι «τόσο απο την χρονική 
διάρκεια όσο και απο το περιεχόμενο της κυβέρνησης 
τσυ κ. Τζανετάκη βρίσκομε ότι καλύπτει τη δική μας 
επιδίωξη γιατί απευθύνεται σε όλες τις πολιτικές δυ­
νάμεις και έχει συγκεκριμένο περιεχόμενο. Στον πρό­
εδρο της Δημοκρατίας θα δηλώσουμε ότι θα 
στηρίξουμε αυτή την κυβέρνηση».

Σε ερώτηση αν θα υπάρξουν και άλλα πρόσωπα ε­
κτός ΝΔ και Συνασπισμού παρέπεμμε στον κ. Τζανετά­
κη. Σύμφωνα με άλλες πληροφορίες συμφωνήθηκε να 
γίνει πρόταση συμμετοχής της ΔΗΑΝΑ καθώς και προ­
σώπων όπως ο κ. Κούβελης, Μανεσης κ.α. Η κυβέρνη­
ση υπο τον κ. Τζανετάκη θα έχει μόνο σημεία 
διεκπαιρέωσης: Κάθαρση, εκδημοκρατισμό των θε­
σμών και προετοιμασία των εκλογών.

Στο τελευταίο τόσο ο κ. Φλωράκης όσο και ο κ. Μη­
τσοτάκης φαίνεται να συμφωνούν ότι αυτή η κυβέρ­
νηση μπορεί να κάνει και τις εκλογές τον Οκτώβρη 
χωρίς να διαδεχτεί απο μια υπηρεσιακή.

Στις 12.00 το μεσημέρι στο προεδρικό μέγαρο βρέ­
θηκαν οι κ.κ. Μητσοτάκης, Φλωράκης και Τσοχατζό­
πουλος με τον πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. 
Σαρτζετάκη. Η συζήτηση κράτησε 45'. Η έξοδος των πο­
λιτικών αρχηγών έγινε σε 2 δόσεις, πρώτοι βγήκαν οι 
κ.κ. Μητσοτάκης και Φλωράκης. Επιβεβαίωσαν και οι 
δύο ότι διαβεβαίωσαν τον κ. Σαρτζετάκη για την δυνα­
τότητα σχηματισμού κυβέρνησης «πο την πρωθυπουρ­
γία του κ. Τζανετάκη.

ίπο το 1986.ναρκ’

ποια αντιμετωπίζει η Καλλιθέα 
την ερχόμενη Τρίτη στην Κόριν­
θο ή

Θα είναι μια απο τις Άρτα και 
Καβάλα που αγωνίζονται με τη 
Λαμία (στην Κοζάνη) και Ηρόδο­
το (στη Νέα Σμύρνη) αντίστοιχα:

Η Παναχαϊκή χρειάζεται πάν­
τως, μόνο νίκη σε βάρος της Καλ­
λιθέας, για να ανεβεί μαζί της 
στην Β’ Εθνική.

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
ΚΑΙ Η ΕΠΟΜΕΝΗ 

(ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Α · Β' ΕΘΝΙΚΗ

Αύριο στις 7 το βράδυ στο 
Μαρτινέγκο θα πραγματοποιηθεί 
συγκέντρωση των ποδοσφαιρι­
στών του Εργοτέλη για να συζη­
τήσουν με την Διοίκηση διάφορα 
θέματα που τους απασχολούν.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΘΑ ΕΚΛΕΞΕΙ 

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

* * *

ΣΤΟΥΣ διαδρόμους της Βουλής υπήρχε χθες έντονη 
κινητικότητα απο τους δημοσιογράφους κατά την 
συνάντηση Τζανετάκη-Μητσοτάκη με Φλωράκη-Κύρκο. 

Ιδιαίτερα ευχαρής ο κ. Μπακογιάννης και ο Ανδριανό- 
πουλος. Η κ. Ντόρα Μπακογιάνη-Μητσοτάκη μοίραζε 
χαμόγελα ενώ ο εξ απορρήτου κ. Μητσοτάκη ο κ. Πευ- 
κιανάκης συνομίλησε με όποιον δημοσιογράφο έβλε­
πε μπροστά του!

* * *

1.
2.

Εθνικός 7-1
Καλαμαριά 4-0

3. Γιάννενα 3-3
4.
5.
6.

Βέροια 3-6
Διαγόρας 3-7
Κόρινθος 4-7

8
7
4
2
2
1

Η επόμενη (τελευταία) αγωνι­
στική (4.7.89) Διαγόρας-Βέροια 
(γηπ. Παναθηναϊκού), Γιάννενα 
Κόρινθος (γηπ. Αγρίνιου) 
Καλαμαριά-Εθνικός (γηπ. Νίκης
Βόλου).

Β - Γ ΕΘΝΙΚΗ
1. Καλλιθέα 4-1
2.
3.
4.
5.
6.

Παναχαϊκή 7-2
Καβάλα 2-3 
Αρτα 3-2 

Κοζάνη 1-2 
Ηρόδοτος 2-9

7
5
4
4
3
1

Η επόμενη (τελευταία) αγωνι­
στική (4.7.89) Άρτα-Κοζάνη (γηπ. 
Λαμίας), Παναχαϊκή-Καλλιθέα 
(γηπ. Κορίνθου), Καβάλα- 
Ηρόδοτος (γηπ. Πανιωνίου).

Στις 19 lourliou 
ξεκινάει ο πανομ

g ΣΤΙΣ 19 ίουάίου ημέρα Τε­
τάρτη θ' αρχίσει την προετοι­
μασία ο ΠΑΝΟΜ σε παρακεί­
μενη ορεινή περιοχή των 
Μαθάιων.

0 προπονητής της ομάδας 
Γιώργος Βλάχος έχει ετοιμάσει 
το πρόγραμμα της προετοιμα­
σίας το οποίο θα είναι ιδιαίτε­
ρα σκληρό, λόγω των αυξημέ­
νων υποχρεώσεων τη νέα 
σαιζόν.

ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με­
λών του Ολυμπιακού Ηρα­
κλείου θα πραγματοποιηθεί 
στις 5 Ιουλίου και ώρα 8.30μμ., 
στα γραφεία του Συλλόγου, με 
τα εξής θέματα:

1. Οικονομικός απολο­
γισμός.

2. Εκλογή νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου.

ΑΝ δεν υπάρξει απαρτία η 
Συνέλευση θα γίνει στις 12 
Ιουλίου.

ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΜΕ αντικείμενο το Παιδι­
κό ποδόσφαιρο θα πραγ­
ματοποιηθεί, την Δευτέρα 3 
Ιουλίου και ώρα 7μμ„ στην 
λέσχη του γηπέδου της ΡΗ­
ΣΗ, η δεύτερη σύσκευη κα­
τά την οποία θα συζητη­
θούν τα εξής επί μέρους 
θέματα:

1. Επικύρωση των πρα­
κτικών της πρώτης συνε­
δρίασης, και κατάθεση 
συμπληρωματικών εγγρά­
φων προτάσεων των Σω­
ματείων.

2. Ολοκλήρωση και τελι­
κή διαμόρφωση προτάσε­
ων προς μήφιση από την 
Γεν. Συνέλευση της Ε.Π.Σ.Η.

3. Τελική προετοιμασία 
«Καλοκαιρινού Τουρνουά 
Παιδικού Ποδοσφαίρου 
1989 της Ε.Π.Σ.Η».

4. προετοιμασία παγ- 
κρήτιας Σύσκεμης για το 
Παιδικό ποδόσφαιρο και 
διαμόρφωση των προτάσε­
ων της Ε.Π.Σ.Η σ’ αυτή.

ΚΑΙ βέβαια τώρα δεν είναι ώρα να βγούμε στους 
δρόμους και να κάνομε πράξη αυτό το «νέο εθνι­
κό διχασμό» για την οποίο μίλησαν χθες ορισμένοι... Και 

βέβαια όχι...
* * *

Πληρώνουμε την αλαζονία υπουργών και κομμα­
τικών στελεχών έλεγε χθες γνωστό «αιρετικό» στέ­
λεχος του ΠΑΣΟΚ σχολιάζοντας τις εξελίξεις.

* * *

ΤΗΝ ώρα που καναν τις δηλώσεις οι κ. Μητσοτάκης 
και Φλωράκης στον περίβολο του προεδρικού με­
γάρου ακούστηκαν τα συνθήματα «μέσα οι κλέφτες 

του ΠΑΣΟΚ» και «κάτω οι κλέφτες του ΠΑΣΟΚ» συνθή­
ματα που έδειξαν να ενοχλούν τον κ. Φλωράκη. και φυ­
σικά δεν το κρυμε.

* * *

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου είχε προγραμματισθεί για τις
5.00 μ.μ. χθες στα γραφεία του ΠΑΣΟΚ στη X. Τρι­

κ ούπη. Νωρίς χθες το μεσημέρι όμως έγινε γνωστό ότι 
ο κ. Τσοχατζόπουλος μετά την συνάντηση του με τον 
κ. Παπανδρέου στο Γενικό κρατικό προέθει σε δηλώ­
σεις (θα σταλούν χωριστά) εκ μέρους του προέδρου και 
του ΕΓ του ΠΑΣΟΚ.

Έτσι η προγραμματισμένη συνέντευξη Τύπου μετα­
τέθηκε για σήμερα (Κυριακή) το απόγευμα.

*

Κι ενώ οι εξελίξεις σ^α θέματα της συγκρότησης 
της κυβέρνησης ι/Όρυφώνονταν προχθές το βρά­

δυ, η έκπληξη των πρόσφατων εκλογών υπομήφια του 
Συνασπισμού Κρήτη Σμπώκου Φαρσάρη αποκάλυυε 
στους δημοσιογράφους ότι εκτός απο καλή πολιτικός, 
συμβολαιογράφος αλλά και αγωνίστρια είναι μια υπέ­
ροχη μαγείρισσα! Ήταν το μετεκλογικό γεύμα που έ­
κανε στους εκπροσώπους του Τύπου στη διάρκεια του 
οποίου μάλλον δεν καλοηέρασε ο σύζυγος της και 
πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου Μΐ- 
χάλης Φαρσάρης. Περίμενε-έλεγε-τηλεφώνημα για την 
υπουργοποίηση του, που όμως δεν έγινε!

να επιτεθούν κατά του διαιτητή 
Πετσέλλα τον οποίο θεώρησαν υ­
πεύθυνο για τον αποκλεισμό της 
ομάδας τους από το Νέο Κύπελ­
λο της ΟΥΕΦΑ. Οι οπαδοί της 
Ρόμα υποστηρίζουν ότι ο διαιτη­
τής καταδίκασε σε ήττα την ομά­
δα τους γιατί κατά την εξέλιξη του 
αγώνα έδειξε κίτρινη κάρτα σε 4 
παίκτες της και απέβαλε ακόμα 
και τον διεθνή της ποδοσφαιριστή 
Γκιουζέπε Τζιαννίνι.

• Η Ρεάλ Μαδρίτης πέτυ­
χε ντάμπλ στη φετινή αγωνιστική 
χρονιά στην Ισπανία. Συγκεκριμέ­
να η Ρεάλ αφού κυριάρχησε στο 
Ισπανικό πρωτάθλημα πήρε και 
το κύπελλο όταν στον τελικό του

αγώνα με γκολ του Ραφαέλ Γκορ- 
ντίγιο νίκησε 1-0 τη Βαγιαδολιδ

• Ο Αμερικανός «χρυ 
σός» Ολυμπιονίδης στους δρό-

μους με «μηλά εμπόδια» Ρότζερ 
Κινγκντομ στο Διεθνές Αθλητικό 
μήτινγκ που έγινε στην Ισπανική 
πόλη Βίγκο, πρώτευσε στα 110 
εμπόδια με 13 δευτερόλεπτα 
10/100, που είναι το καλύτερο 
φετινό ρεκόρ στον κόσμο. Η πα­
λαιό αντίστοιχη επίδοση ήταν δι­
κή του με 13.13 και είχε 
σημειωθεί στη Λωζάνη την περα­
σμένη Τρίτη. Πάντως η επίδοση 
του Κίνγκντομ δεν θα ανγνωρισθεί 
γιατί σημειώθηκε ενώ έπνεε ευνοϊ 
κός άνεμος 4 μέτρα και 7/100. 
• Ο Αμερικανός μπα- 
σκετμπωλίστας της Ατλάντα Κρις 
Ούσμπερν αποκλείσθηκε ισόβια 
από το επαγγελματικό μπάσκετ 
των Ην. Πολιτειών γιατί συνελή- 
φθηκε για τρίτη φορά να έχει κά­
νει χρήση ναρκωτικών. Στο μεταξύ 
ο Ούσμπερν είναι ο 6ος μπασκε- 
τμπωλίστας που τιμωρήθηκε με ι­
σόβιο αποκλεισμό για χρήση

Η Στεαουα του Βουκου- 
ρεστίου πέτυχε φέτος «Νταμπλ» 
στο Ρουμάνικο ποδοσφαιρικό χώ­
ρο. Μετά την κυριαρχία της στο Ε- 
δνικό πρωτάδλημα της χώρας της 
πήρε και το κύπελλο. Στον τελικό 
του αγώνα, που έγινε στο Βουκου­
ρέστι με γκολ του Γκεοργκι Χατζι 
στο 66 νίκησε 1-0 τη Ντυναμό, η 
οποία δα πάρει μέρος στο νέο Κύ­
πελλο των Κυπελλούχων της 
Ευρώπης.

ΣΤΙΣ 10.30
Η Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΑΟΚΑ

Σήμερα στις 10.30 το πρωί 
στις Κ. Ασίτες θα πραγματοποι­
ηθεί η Γενική Συνέλευση των με­
λών του ΑΟΚΑ για ανάδειξη νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου.

από 300 δρχ.

Ακόμα Θα βρείτε:

ΠΑΝΤΕΛΟΝΙ
ΦΟΥΤΕΡ

δρχαπο

Φ° - 
0^° .

• Μπλουζάκια μακό (ανδρικά, γυναικεία, παιδικά)
• Φορέματα μακό · Φούστες μακό · Παντελόνια μακό γυναικεία
• Σαοτς · Φόρμες γυμναστικής φούτερ και γυαλιστερές f
• Αθλητικά ρούχα - στολές (ποδοσφαίρου - μπάσκετ - βόλεϊ)

• Και ειδικό τμήμα για διαφημιστικά ρούχα με εκτύπωση του σήματος ή λογότυπου σας.

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Αφοί ΛΥΤΙΝA
Λ. 62 Μαρτύρων 423 (έναντι ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ) τηλ. 250.022.


